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2025. március 14-én ünnepelni gyűl-
tünk össze a Petőfi Sándor Közösségi 
Színtér és Könyvtárban. Községi ün-

nepségünk hagyományosan a Szigetbecsei 
Általános Iskola 7. osztályos tanulóinak 
műsorával kezdődött. „Ez az időszak nem-
csak a magyar történelem, hanem az ifjúság 
diadala is volt. A márciusi ifjak bátorsága, 
lendülete és elszántsága volt az, ami szikrát 
gyújtott a nemzet szívében. Az ifjúság min-
dig a változás, az újrakezdés szimbóluma. 
Ők voltak azok, akik 1848 tavaszán kiálltak 
az igazságért, a szabadságért és a nemzeti 
önrendelkezésért. Petőfi Sándor, Jókai Mór 
és társaik szavaikkal és tetteikkel olyan 
példát mutattak, amely generációkon átíve-
lően erőt ad nekünk, hogy merjünk nagyot 
álmodni és a közös jövőért cselekedni. 
Most, 177 évvel később, hajtsunk fejet 
előttük és emlékezzünk arra, hogy a fiata-
lok lelkesedése, tenni akarása mindig képes 
megváltoztatni a világot…és reméljük, 
hogy történetük minket is arra ösztönöz, 
hogy merjünk kiállni az igaz értéke-
kért.”A műsort és a zenei anyagot összeál-
lította Bakné Molnár Monika, a zenét 
Pilczinger Zsolt szolgáltatta, a műsorvezető 
Csoba Attiláné volt. 

A megemlékezést követően Sósné 
Michélisz Edina polgármester mondott 
ünnepi köszöntőt. „Nemzetünk életében 
egy olyan történelmi sorsforduló ez a nap, 
amely által többnek és igazabbnak érezzük 
magunkat ma is. A szabadságot nem egy 
arctalan tömeg vívta ki. Az egyének kiknek 
neveit (Petőfi, Jókai, Táncsics, Kossuth és 
még sorolhatnám) örökre emlékezetünkbe 

véstük. Ők azok, akik a közös célért tenni 
tudtak és legfőképpen tenni akartak. Mind-
ehhez nélkülözhetetlen volt az erő, melyet 
úgy hívnak: ÖSSZEFOGÁS! Akaratukat 
összekovácsolta, erejüket megsokszorozta, 
mert tudták, hogy nagy dolgokra képesek, 
ha összefognak! Rájuk emlékezünk ezen a 
napon, kik felismerték az EGYSÉG eget 
rengető erejét... „A hazaszeretet ott kezdő-
dik, amikor egymást szeretik azok, akik egy 
hazában élnek. De ezt olyan nehezen értik 
meg az emberek.” – mondta Wass Albert. 
Ez az idézet aktuális lehet napjainkban is. 
Meg kell őriznünk hagyományainkat, közös 
programjainkat, ünnepeinket, vigyáznunk 
kell március 15-e erejére, és arra is, hogy 
kis községünkben is egymást szeressük és 
tiszteljük, mert ez lehet egyedül megmara-
dásunk záloga.” 

A műsor és az ünnepi beszéd után ke-
rült sor Szigetbecse Község Önkormány-
zat Képviselő-testületének döntése alapján 
kitüntetés adományozására. A 2025. évben 
a „Szigetbecse Szolgálatáért Díjat” 
Schwarczenberger Károlyné kapta. „A 
települési díj nemcsak elismerés a díjazott-
nak munkájáért, az elszántságáért, a kitar-
tásáért és az elért sikerekért, hanem egyben 
mintaként szolgálhatnak Szigetbecse többi 
lakosa és fiatalabb korosztály számára is, 
hogy megéri jót tenni embertársainkért, a 
közösségünkért, szeretett kis falunkért.”

Nemzeti ünnepünk, Március 15.
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S zigetbecse Község Önkormányzat 
Képviselő-testülete és Polgármestere 
„A kitüntetések adományozásának 

rendjéről” szóló 5/2004. (III. 16.) számú ren-
delete alapján, a 2025. február 14-ei ülésen 
hozott 17/2025 (II. 14.) számú határozatában 
a település tiszteletének és hálájának kifeje-
zéséül „Szigetbecse Szolgálatáért Díjat” 
adományozza Schwarczenberger Károlyné 
részére Szigetbecse község érdekében vég-
zett több évtizedes, színvonalas és kiemel-
kedő munkájáért, valamint a település 
egyházi, kulturális és közéletében vállalt je-
lentős szerepének méltó elismeréseként. 

„Egy olyan kivételes személyt köszönt-
hetünk, akinek elhivatottsága, fáradhatatlan 
munkája és közösség iránti szeretete példa-
értékű mindannyiunk számára. Schwarcz en -
berger Károlyné, Magdika, 1951-ben 
született Szigetbecsén. Családja története a 
magyarországi német közösség sorsának 
szerves része: szüleit a Malenkij robot ke-
gyetlensége sújtotta, nagyapja ott vesztette 
életét, míg anyai nagyanyját kitelepítették. 
E nehézségek ellenére Magdika hittel és ki-
tartással építette életét és közösségét. Tanul-
mányait Szigetbecsén és Ráckevén végezte, 
majd első munkahelye az OTP lett. 1973-
ban kötött házasságot Schwarczenberger 
Károllyal, akivel boldog családi életet te-
remtettek: két gyermek szülei és három 
unoka büszke nagyszülei lettek. 

Több mint fél évszázada szolgálja a 
Szigetbecsei Egyházközséget, kislánykora 
óta, 1959 óta orgonál a templomban, és el-
látja a kántori feladatokat, nemcsak itthon, 
hanem a környező településeken is. Hite és 
elkötelezettsége révén szívügyének tekin-

tette a templomi orgona felújítását, mely-
hez adománygyűjtést szervezett, sőt 
annak motorját saját költségén finanszí-
rozta. A harangok megújításának ügyét is 
ő karolta fel, és amikor szükség volt rá, 
saját forrásaiból biztosította az új templo-
majtó elkészítését. 2016-ban a Malenkij 
robot áldozatainak emlékművének felállí-
tását is támogatta, mind szervezéssel, 
mind családja anyagi hozzájárulásával. A 
közösség szolgálata nemcsak az egyház, 
hanem az önkormányzat életében is meg-
mutatkozott: 1991-ben a frissen megalakult 
polgármesteri hivatal első munkatársaként 
kezdte meg munkáját, és azóta is számtalan 
pályázati és fejlesztési projektben vett 
részt. A II. világháború utáni sváb kitelepí-
tettek névjegyzékének elkészítésében vál-
lalt szerepe mély tiszteletről tanúskodik 
elődei iránt. Ő szervezte a kitelepítettek 

emléktáblájának avatási ünnepségét is. Kie-
melkedő munkát végzett a település köztéri 
szobrainak és emlékkeresztjének felújításá-
ban, Szigetbecse zászlójának ünnepélyes 
avatásában, valamint a falu történelmének 
és hagyományainak megőrzésében. Alapító 
tagja volt a Szigetbecse Községért Alapít-
ványnak, valamint a Német Nemzetiségi 
Önkormányzatnak, melyben két cikluson 
keresztül aktívan tevékenykedett. Szervező-
készségét és közösségi elhivatottságát szá-
mos kulturális és vallási esemény fémjelzi a 
falunapoktól kezdve az iskolatalálkozókon 
át a betlehemezésekig. Magdika különös 
gondot fordított a sváb hagyományok és kul-
turális értékek megőrzésére. Szívügyének 
tekinti, hogy az ifjabb generációk ne csak a 
nyelvet, hanem a tárgyi örökséget is meg-
ismerjék. Ennek érdekében számos beren-
dezési tárggyal gazdagította a faluház 
gyűjteményét. 

Évtizedek óta végzett közösségépítő 
munkája elismerésre méltó, hiszen tevé-
kenysége több generáció életére is hatással 
volt és van a mai napig. Szerénysége, pon-
tossága és fáradhatatlan segítőkészsége 
révén Szigetbecse egyik legelhivatottabb 
tagja, aki önzetlen munkájával és saját 
vagyonából is támogatva járult hozzá a 
falu és az egyházközség fejlődéséhez. Az 
elmúlt években a jelenlegi Képviselő-testü-
let munkáját is segítette: részt vett például 
emlékmű avató ünnepség szervezésében, 
hosszú évek óta karácsonyi templom kon-
certetek megszervezésében és a kórus ven-
déglátásában, 220 éves templom ünnepség 
megszervezésében, a templom kerítés újra 
építésében is segítette az Önkormányzat 
ügyintézését, valamint a temető takarítás le-
bonyolításában is nagy részt vállalt.  

Ezek a közös rendezvények, célkitűzé-
sek segítették az Önkormányzat és az egy-
ház közötti kapcsolatot szorosabbra fűzni. 
Munkássága előtt tisztelettel adózunk, és e 
kitüntetéssel kifejezzük megbecsülésünket 
és hálánkat.” 

„Szigetbecse Szolgálatáért Díj” adományozása
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Információs tábla a Szigetbecsei Holtágról

A tavasz közeledtével egyre több 
helyi és környékbeli természetjáró 
emberrel találkozunk községünk-

ben, a turisták gyalogosan, kerékpárral jár-
ják a jól megépített kerékpárutat, a 
Dunapartot, a tanösvényt, a kellemes pihe-
nést nyújtó tavat. Ez nem csoda, hiszen 
minden évszakban megnyugvást és feltöl-
tődést ad a természet közelsége, séta az er-
dőben, a vízparton, természeti helyeken, ez 
terápia az egészségünknek. A tavaszi idő és 
a leírhatatlan békés, csendes hangulat ma-
gával ragadó és szinte érezhetjük, hogy ma-

gunkba szívjuk a természetet. Az idegrend-
szerünk kisimul, testünk, lelkünk, elménk 
visszarendeződik egészséges állapotába. 

Szerencsére egyre több turista fedezi fel 
Szigetbecse természeti értékeit, természeti 
kincseit is. Egyik ilyen értékes természet-
védelmi területünk a Becsei Holtág. Világ-
hírű fotóművészünket, André Kertészt is 
megfogta a táj szépsége, a Holtág csendje, 
nyugalma. „A becsei tó” címmel készült fo-
tóját, majd „Az utolsó becsei felvételt” is itt 
készítette.  

A Becsei Holtág 48 ha-os területe a Rác-
keve-Soroksári Duna-ág jobb partján, régi 
folyómederben alakult ki. Hossza 2,7 km, 
átlagos szélessége 50 m, vízmélysége átla-
gosan 1,2 m. 1990 óta védett terület. Gaz-
dag növény és állatvilággal rendelkezik. 

Ennek az élővilágnak a képi bemutatá-
sára kaptam megbízást az önkormányzattól 
egy 3 x 1,5 méteres meglévő táblára a Petőfi 
Sándor utcába a kis fahíd előtti területre.  

2022-ben már készítettem egy kiad-
ványt a „Szigetbecse Tőzike tanösvény élő-
világa természetbarátoknak” címmel, és ez 
a kiadvány is magába foglalja a Holtág ér-
tékeit, mégis újra és újra meglepődtem, 
mennyire gazdag növény- és állatvilágban 
a mi kis állóvizünk. A Tőzike tanösvényről 
készült kiadvány itt is megtalálható: 
https://szigetbecse.hu/szigetbecse-koz-
segert-kozalapitvany/  

Az információs tábla a Holtág környé-
kén megtalálható növény- és állatvilág nagy 

részét tartalmazza, de a legjobb, ha sze-
mélyes látogatással győződnek meg ezekről 
a kedves Olvasók. Ittlétükkor megcsodál-
hatják a kócsagok gyönyörű repülését, haty-
tyúk, kacsák ennivaló utáni kutatását, 
madarak éneklését, a növényzetben meg-
búvó siklók, gyíkok menekülését. Holtá-
gunk nem utolsó sorban a horgászok 
kedvenc helye is. 

Az információs táblán szereplő fotók 
nagy részét jó magam, illetve Kőhegyi Dá-
niel készítette. Több kép a Tőzike kiad-
ványban már szereplő természetbarát 
fotósok munkája. Nyomdai munka: West-
Graph Kft. (Bárány Tamás). Nyomdai költ-
séget a Szigetbecse Önkormányzat vállalta. 

Örömmel vállaltam ezt a megbízást. 
Bízom benne, hogy a községünk területén 
lévő több információs tábla elkészítésével 
együtt ez is emelni fogja Szigetbecse turisz-
tikai értékét.  

 Lumei Sándorné André Kertész: A becsei tó

André Kertész: „Az utolsó becsei felvétel"
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Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete szere-
tettel invitálta a település idős lakosait egy vidám farsangi 
mulatságba 2025. február 10-én a Petőfi Sándor Közösségi 

Színtér és Könyvtárba. A következő műsorszámokat láthatta kedves 
közönségünk: A Szigetbecsei Általános Iskola nyolcadik osztályá -
nak keringője. Osztályfőnök Kilhoff Ágnes. A táncot betanította 
Pilczingerné Major Hajnalka. A gyönyörű előadás után a gyerekek 
a közönség soraiból kerestek párt maguknak és velük táncoltak. A 
Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói Korda Györ-
gyöt és Balázs Klárit „invitálták meg” tánckarukkal együtt, akik 
nagy sikerrel adták elő műsorukat. Ezután Retro buliba hívott min-
denkit az újra a színpadra lépő 8.osztály. Végül Szigetbecse Község 
Önkormányzat Képviselő-testülete adott elő egy igen „törpös” mű-
sort. Az előadások után szíves vendéglátás, farsangi fánk, zene, tánc 
várta az idős farsangozókat. A talpalávalót Méri Jenő és Pilczinger 
Zsolt szolgáltatta. Köszönet a finom süteményekért Keszthelyi Ig-
nácné Marika néninek! Köszönet a szervezőknek és a fellépőknek! 

Idősek Farsangja

A búvópatak újra felszínre tör”. 
Akár ezt a címet is adhattam volna 
ennek az írásnak, hiszen kísérteti-

esen ugyanazokkal a feladatokkal, érzé-
sekkel találtam szembe magam, mint 
19-20 évvel ezelőtt. Akkor, még faluház 
hiányában digitális múzeumot, majd egy 
kiállítást hoztunk létre a régi becsei tár-
gyakból, fényképekből, amiről 2006. már-
ciusában „A búvópatak felszínre tör” című 
cikk született a Szigetbecsei Krónikában. 

Most, évekkel később folytatódik egy 
kicsit a történet. A faluház közben elkészült, 
a gyermekek német nemzetiségi nevelését 
a tárlat nagyon jól ki tudja egészíteni. Erre 
az évre viszont gondoltunk egy – szá-
munkra – újat: német nemzetiségi hetet sze-
rettünk volna szervezni az óvodában. Sok 
helyen ez már bevált projektnek számít, mi 
viszont az elején csak ismerkedtünk a gon-
dolattal, érdeklődtünk, kutakodtunk. Szé-
pen, lassan rajzolódott ki, mit és hogyan is 
szeretnénk átadni a gyermekeknek a Ma-
gyarországi Németek kultúrájából. A hét zá-
rásaként egy kiállítást is terveztünk 
elkészíteni a gyermekek munkájából, illetve 
egy állandó sarkot a régi használati tárgyak-

ból, ami jelzi az óvodába betérőknek, hogy 
őrizzük, ápoljuk a hagyományainkat. 

A Nemzetiségi hetünk (2025.02.24 –
02.28.) nagyon jól sikerült. Kíváncsian hall-
gatták a gyerekek a történeteket, a meséket 
arról, hogyan, honnan jöttek be Magyar-
országra a németek, mivel foglalkoztak, mi-
lyen viseleteket hordtak. Élvezettel 
táncoltak, énekeltek. Sütöttünk preckedlit, 
illetve minden csoport kézműves tevékeny-
ségében megjelent a kékfestő. A kiállítá-
sunk pedig minden várakozást felülmúlt. 
Napról napra egyre több ötlet született meg 
az óvodai dolgozók fejében, egyre több 
mindenkinek jutott az eszébe, hogy neki ez 
is-az is van otthon, amit be tudnánk mu-
tatni. Egy pár nap alatt csoda történt, és 
nagyszüleink, dédszüleink által féltve őrzött 
kincseiből megelevenedett a kiállítás. 

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a 
Szigetbecsei Tóparti Óvoda összes dolgo-
zójának, Lerner Máriának, Deminger Ág-
nesnek, és mindenkinek, aki segített akár az 
ötletével, akár egy ruhadarabbal, vagy egy 
egész babagyűjteménnyel. 

Feketéné Holndonner Mária 
német nemzetiségi óvodapedagógus 

Német nemzetiségi hét a Szigetbecsei Tóparti Óvodában 

 „
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Röplabda az iskolában 
Megkezdődött a röplabda verseny időszak. Februárban indult a 
III. és IV. korcsoportos terem röplabda diákolimpia. Kiskun -
lacházán vettünk részt a versenyen sok fiatal játékossal. Szépen 
helytálltunk a versenyen. Folytattuk a versenyeket a strandröp-
labdában. Itt már 2 fő versenyezhet csak csere nélkül, strand -
röplabda pályán. Azért indulhatunk ezeken a versenyeken, mert 
a Ráckevei Szabadidő Sportegyesület tagjaként versenyzünk. 
Fantasztikus verseny volt 2025. február 22-én Budapesten a 
BME Sporttelepen, sátorban. 14 fővel indultunk, és mindenhol 
mi voltunk a legkisebbek. Nagyon nagy lelkesedéssel, tudásuk 
legjavát adva játszottak, úgy, hogy időnként még az ellenfelek 
szülei is nekünk szurkoltak, látva a gyerekek lelkesedését, küz-
dését. Mint mindig, most is a szülők segítségével jutottunk el a 
versenyre. Március 22-én újabb forduló ugyanitt, aztán majd kö-
vetkeznek a jó idő beálltával a kinti versenyek. 

Harminc gyerek jár röplabdázni 3.osztálytól 8. osztályos 
korig. 2 év alatt fejlődtünk fel idáig és most már lassan jönnek az 
eredmények is. Nagyon szeretnek az iskolában a kinti pályán ját-
szani, aminek az építése tavasszal fejeződik be. A legutóbbi ver-
seny résztvevői: Michélisz Nóra – Gattány Nóra 3. hely, Fider 
Alexandra – Hegyi Anna, Bán Lilla – Kóti Evelin, Mészáros Ajsa 

– Schwarczenberger Leila, Gulyás Petra – Havasfalvi Emma, Asók 
Csaba – Fider Gergő 1. hely, Barla Márton – Molnár Barnabás 
3. hely. Aki sikereink láttán kedvet kap, hogy csatlakozzon hozzánk, 
szívesen látjuk! Főként fiúk érdeklődését várjuk, hogy legyen fiú 
csapatunk is a diákolimpián. 
 

Szivacskézilabdázunk 
is még a suliban, velük is járunk, na nem versenyre, mivel még ki-
csik, hanem játékos fesztiválra. Szigetbecsén a szivacskézilabda a 
Ráckevei Városi Sportklub keretein belül működik (RKVSK).  

A sportklub lát el minket sportszerekkel, benevez és elvisz min-
ket a versenyekre. Az edzéseket én tartom heti 2 alkalommal Szi-
getbecsén az alsó tagozatos gyerekeknek. Ha valaki tovább akarja 
folytatni, van rá lehetősége az egyesület keretein belül. A szivacs-
kézilabda kisebb pályán szivacs kézilabdával történik, 3-3 elleni já-
tékban. Ez még nem annyira a kézilabdáról szól, hanem a sok 
játékról, játékos feladatokról, játékos versengésekről. Persze a ké-
zilabdát is játsszuk. Nagyon szeretik, és ez a kis csapat sokat ügye-
sedett az elmúlt egy év alatt. Az a lényeg, hogy mozogjanak, 
fejlődjön a labdás ügyességük, alakuljon ki az egymásért küzdés és 
a csapatszellem! 

Mészáros Edit 

Programok Szigetbecsén
• Március 29. 1400-1700 Baba-mama ruhabörze (a Petőfi Sándor 

Közösségi Színtér és Könyvtárban) 

• Március 29. 1400 Húsvéti Szöszmötölő gyerekeknek (a Petőfi 
Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban) 

• Április 5. Falutakarítás, strandtakarítás 

• Április 10. 1800 Tóth Auguszta Mezei Mária-estje, a Nemzeti 
Színház ingyenes előadása a Déryné Program és Szigetbecse 
Község Önkormányzatának támogatásával (a Petőfi Sándor  
Közösségi Színtér és Könyvtárban) 

• Április 14–15. Tüdőszűrés (04.14. hétfő 1200–1800, 04.15. kedd 
800–1400) a Petőfi Sándor Közösségi Színtér és Könyvtárban 

• Április 20. Tojásfutás, húsvéti bál 

• Április 26. 1400 Föld napja – kézműves foglalkozás Ádám  
Valival, növény cserebere (a régi óvoda épületében)

• Május 1. Majális a sportpályán 
• Május 5. 1700 Anyák napi ünnepség az Életfánál 
• Május 10. 1400–1700 Baba-mama ruhabörze (a Petőfi Sándor 

Közösségi Színtér és Könyvtárban) 
• Május 16. 2000 Nepomuki Szent János megemlékezés 
• Május 24. 1400 Gyermeknap (a Petőfi Sándor Közösségi  

Színtér és Könyvtárban) 
• Május 30. Óvodai ballagás 
• Május 31. 1600 Makramé és a naturkozmetika aszakkörök 

kiállításmegnyitója a Faluházban 
• Június 14. Sramli party (a rendezvénytéren) 
• Június 20. Ballagás a Szigetbecsei Általános Iskolában 
• Július 4. 1700 Mesék éjszakája – a Hímzett Igricek bábelőadása 

a Faluházban
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„Nyitottan minden lehetőségre” 
év elejei beszélgetés Szigetbecse polgármesterével, Sósné Michélisz Edinával

Polgármesterként második ciklusodat 
kezdted a 2024-es önkormányzati választás 
után. Mielőtt a 2025. év terveiről kérdez-
nélek, mutasd be kérlek, azokat az eredmé-
nyeket, melyeket a 2024. év legfontosabb 
sikereinek tartasz! A Minibölcsőde 2024. 
májusában nyitotta meg kapuit. A projekt 
hozzájárult a nők szülés utáni munkaválla-
lási esélyeinek növeléséhez, a családok élet-
minőségének javításához. Ezzel a 
beruházással új munkahelyeket is teremtet-
tünk Szigetbecsén. Gondoskodó szakembe-
rek szeretetteljes közegben várják a kicsiket 
ebben a csodaszép épületben. Nagyon ara-
nyosak a csöppségek. Ha találkozom velük, 
szebb lesz a napom! Tudom mindegyik kis 
bölcsis nevét, igyekszem őket név szerint 
köszönteni. Egy intézmény megnyitása egy 
község életében nagy dolog. A beruházás 
eredményeképpen nyolc új bölcsődei férő-
helyet hozott létre a község. Ez egy működő 
intézmény, a nyitás óta mindig tele van „la-
kóval”, és az óvodás korba lépők helyére 
folyamatosan vannak jelentkezők. 
 

 
Községünkben még 2021-2022-ben köz-
művesített építési telkek kerültek kialakí-
tásra. Milyen jelentőségűnek tartod ezt a 
fejlesztést? A falu lakosságmegtartó sze-
repének erősítésére jött létre ez az új te-
lepülésrész: a Kertész utca, és az utcából 
nyíló Pipacs és Búzavirág köz. Ilyen volt 
régen a Napsugár utca és az Erdősor 
utca. Ez egy kulcsfontosságú folyamat 
része: legyen hely a fiatal családoknak, 
ide szülessenek a gyermekek, akik aztán 
itt járhatnak bölcsődébe, óvodába és is-
kolába. Sokszor megyek arra, jó látni, hogy 
sorra épülnek az új családi házak a környé-
ken. Szorgalmasan dolgoznak az emberek, 
vannak, akik már be is költöztek. Rengete-
get kellett az új utca nyitásával – a telkek 
közművesítésével – dolgozni, de a falu fej-
lődése és falu jövője szempontjából ez volt 
az egyik legfontosabb feladat, amit el kellett 
végeznünk! 

Régóta várta a falu lakossága, s most sike-
rült megteremteni egy megbízható, bizton-
ságos kapcsolatot, egy utat a Kis-Duna és 
a község között. Rendkívül büszkék va-
gyunk a tavaly átadott, kiváló minőségben 
megépített új kerékpárútra, mely a gyalo-
gosan vagy kerékpárral közlekedők szá-
mára készült. Ez az út Réti utca mellet épült 
meg, amely út a település központját és a 
külterületi lakó- és üdülőterület köti össze, 
érintve az ipari, valamint egyéb turisztikai 
és vendéglátó létesítményeket. Ehhez a fej-
lesztéshez kapcsolódik, hogy tavaly au-
gusztusban kaptuk a hírt, miszerint Pest 
Vármegye Önkormányzata augusztusi ülé-
sén 190 millió forint értékű kerékpáros fej-
lesztés odaítélésről döntött. Ez tehát nem a 
helyi, hanem a Pest Megyei Önkormányzat 
fejlesztése. A pénzből a Keszeg-sorról in-
duló gáti kerékpárosút közel hat kilométer 
hosszú szakaszát aszfaltozzák le két méter 
szélességben, és a további murvás szaka-
szon is javításokat végeznek majd. Ennek 
az útnak nagy része Szigetbecsét is érinti. 
Nagyon örülünk ennek a hírnek, mert így 
még inkább felértékelődnek a mi fejleszté-
sünk keretében kialakításra került kerékpá-
rút eredményei! 
 

 
Az önkormányzat Makádi utcai épületében 
működött, de mára megszűnt a Bárány 
Kocsma. Helyette fiókgyógyszertár és ál-
lateledel bolt nyílt. Miért zárt be a kocsma? 
Fontos hangsúlyozni, hogy nem „bezáratás” 
történt, hanem az épület bérlője, Bárány 
Lászlóné Sándor Bea néni nem kívánta a 
kocsmát tovább működtetni, családon kívül 
másnak átadni sem szerette volna. Így az 
engedélyt visszaadta és a kocsma megszűnt. 
A kereskedelmi tevékenységek végzésének 
feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. 
rendelet 21. § (2) bekezdése szerint: „A me-
legkonyhás vendéglátó üzlet kivételével ti-

los szeszes italt kimérni nevelési-oktatási, 
egészségügyi, gyermek- és ifjúságvédelmi 
intézmény bármely bejáratától számított 200 
méteres közúti (közterületi) távolságon be-
lül.” A kocsma azért működhetett ott eddig, 
mert az engedély kiadása korábban történt, 
mint e rendelet hatályba lépése. Az engedély 
visszaadása után már más vállalkozó nem 
nyithatott ott kocsmát vagy italboltot. Ki-
főzdeként üzemelhetett volna, de az épület 
erre a célra való átalakítása hatalmas be-
fektetés lett volna. Ezért más hasznosítást 
kerestünk: így nyitott ki a Becsei Fiók-
gyógyszertár és a Horgász- és Állateledel-
bolt. 
 

 
Bár még a 2025. év elején tartunk, de ké-
szült-e el már valami községünkben? Igen, 
néhány kisebb felújítási munka már az idén 
megtörtént. Évek óta terv volt, de most már 
folyamatban van több Duna-parti lejáró ki-
takarítása. Sor került a Petőfi Sándor Kö-
zösségi Színtér és Könyvtár pincéjének 
kifestésére. Az önkormányzati területen fák 
ágainak visszavágása, lombkorona könnyí-
tése történt meg a madarak fészkelési ide-
jének kezdete előtt. Karbantartást 
igényeltek a letörő ágak, mert veszélyt je-
lentettek az emberekre és az alattuk lévő 
tárgyakra (pl. padokra). 
 
Milyen, az előző évről áthúzódó nagyobb 
fejlesztés fog idén befejeződni? A „Helyi 
egészségügyi és szociális infrastruktúra fej-
lesztése” c. nyertes pályázatnak köszönhe-
tően folyamatban van az orvosi rendelő 
felújítása és bővítése. Az új épület – a vé-
dőnői szárny – elkészült, a régi épület – ez 
az átalakítás után csak háziorvosi rendelő 
lesz – felújítása elkezdődött. Az önkormány-
zat célja, hogy a háziorvosi alapellátást 
minél jobb körülmények között, magas szín-
vonalon tudja biztosítani, és a kibővített 
épületben megfelelő minőségű működési 
feltételeket teremtsen az egészségügyi alap-
ellátáshoz, valamint szűrőprogramot indít-
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son el a beszerzett eszközök segítségével. A 
fentiek figyelembevételével egy 88, 22 m2 
bruttó alapterületű védőnői szolgálatnak 
helyt adó konzultációs, multifunkciós és ki-
szolgáló helyiségeket magába foglaló, tel-
jeskörűen akadálymentesített épületet 
alakítottunk ki. A fejlesztés által lehetőség 
nyílik majd a településen időszakos szak-
vizsgálatok elvégzésére is. Napelemes 
rendszert építünk ki, négy férőhelyes par-
kolót alakítunk ki, melyből egy akadály-
mentesített lesz. A fejlesztés keretében az 
Orvosi rendelő és környezete család- és klí-
mabarát módon kerül megújításra. Ide kap-
csolódó hír, hogy 2025. január elsejétől 
érvényes pályázati felhívással, a tartósan 
betöltetlen háziorvosi és fogorvosi körze-
teket betöltő orvosok letelepedését támo-
gatja az állam. Pest megyében 247, míg a 
fővárosban 191 praxis üres. Sajnos nálunk 
is már 12 hónapja betöltetlen a praxis, így 
a pályázattal elnyerhető összeg nettó 12 
millió Ft. Bízunk benne, hogy a felújított 
korszerű modern épület, a rendezett környe-
zet és az elnyerhető állami támogatás von-
zóbbá teszi községünket, és minket választ 
egy jelentkező háziorvos. 
 
Milyen önerős fejlesztések lesznek 2025-
ben? Figyelünk a település külső megjele-
nésére, tisztántartására, a közterületek és 
zöldfelületek gondozására. Virágokat, 
bokrokat fákat ültetünk közterületeinkre 
és az önkormányzati ingatlanokra. Segí-
teni szeretnénk a Falugondnok munkáját, 
ezért 1 fő 6 órás kertész-karbantartó mun-
kaerő alkalmazásáról döntöttünk. Feltétel 
volt, hogy tudjon traktort vezetni. Figyelmet 
fordítunk épületeink karbantartására is. 

Szeretnék felújítani idén az André Kertész 
Emlékmúzeum épületének egy részét: az 
előtér és a vizesblokk felújítása elkezdődött 
(szennyvíz, ívóvíz vezeték cserével) illetve 
a belső ajtók cseréje van tervben. Tervezzük 
még hűtő/fűtő klíma beépítését is: kettő 
darab klíma kerül a nagy kiállító terembe és 
egy darab klíma az előtérbe. Az épület jelle-
géhez illő, színekben harmonizáló kisebb át-
alakításokat tervezünk. Időszerű a Faluház 
oldalfalának renoválása, újrafestése is, mely 
csőtörés következtében évekkel ezelőtt ká-
rosodott. 
 
Hosszú ideje húzódik, többször is szóba ke-
rült az évek során, hogy gyalogátkelőhely, 
„zebra” létesüljön az iskola előtt. Gyalo-
gátkelőhely létesítése csak a burkolati jelek 
felfestését és a jelzőtáblák kihelyezését je-
lenti? Nem, ez sokrétűbb feladat. A gyalo-
gátkelőhely kialakításához szükségesek 
építési beavatkozások is, mint például az út 
és a járdacsatlakozás kiszélesítése a gyalo-
gátkelőhely szélességére szegélysüllyesz-
téssel együtt, látássérülteket vezető taktilis 
burkolat építése, a gyalogátkelő környeze-
tének rendezése, valamint szükséges erő-
sített megvilágítás kiépítése és hatósági 
eljárás lefolytatása. Szigetbecse Község 
Önkormányzata megbízott egy tervezőt az 
alábbi tervdokumentáció elkészítésére és 
benyújtására: Szigetbecse, Makádi úton az 
51112 j – Makád bekötő út 3+229 kmsz. 
szelvény környezetében kijelölt gyalogos 
átkelőhely kialakításának egyesített enge-
délyezési és kiviteli tervezési munkáival, az 
engedélyeztetés kapcsán felmerülő teljes 
körű ügyintézéssel, illetve a szakhatóságok-
kal történő egyeztetéssel. Ez a „zebra” a 
Szigetbecse-Makád Általános Iskola előtt 
épülne meg (cím: 2321 Szigetbecse, Ma-
kádi út 46-48.). 193 tanulója van az isko-
lának. Az intézményt egyre többen közelítik 
meg gépkocsival. A forgalom ugrásszerűen 
megnövekszik a tanítás kezdete előtt, a ko-
radélutáni órákban, valamint rendezvények 
idején. Településünkön nincs kijelölt gyalo-
gátkelőhely, de ezen a helyszínen nagyon 
fontos lenne, hogy megelőzhessük a balese-
teket, és az ügy megoldása egyre sürgetőbb 
lett. A közút kezelő a tervek alapján hozzá-
járulását adta a gyalogátkelőhely kiépítésé-
hez, később ezt visszavonta, és a tervek 
módosítását kérte. Feszülten várjuk mi lesz 
a módosított tervek benyújtása után a dön-
tésük. Az árajánlatok alapján 10-11,5 millió 
Ft-ba kerülne ez a projekt. 
 
Milyen beruházásokat tervez az önkor-
mányzat a Kis-Duna partján? Több ter-
vünk is a szigetbecsei Duna-part 
fejlesztéséhez kapcsolódik. Szigetbecse 

Község Önkormányzata az „Aktív turizmus 
fejlesztése” c. felhívására benyújtott 
(TOP_PLUSZ-6.1.4-23- PT1-2024-00010 
azonosítószámmal nyilvántartott) pályáza-
ton bruttó 60 Millió Ft pályázati támoga-
tást nyert el a 2551 HRSZ-ú terület 
fejlesztésére. Ez a szigetbecsei strand mel-
letti terület, mely a strand kerítésén kívül 
lévő, Ráckeve felé eső földrész. A tervek 
pontos kidolgozása folyamatban van, sze-
retnénk a stand melletti területen egy parti 
sétányt kiépíteni. A terv, hogy kitisztítjuk a 
kis öblök partját, az északi öbölbe teszünk 
az alacsony úszóstéget a volt „BM stég” 
helyére, melyre vonatkozóan a raszter bér-
leti szerződést már megkötöttük. Innen a 
szivattyútelep parti oldalát szintén rendez-
zük és egy átjárót terveztünk még a terüle-
tek között. Az itt található ligetes-árnyékos 
terület megtisztítása és parkosítása történik 
meg, asztalt, padokat és egy esőbeállót ter-
vezünk. A cél az, hogy minél nagyobb te-
rületen tudjanak az itt élők, illetve az 
idelátogatók sétálni, pihenni, élvezni a 
természet szépségeit a szigetbecsei Duna-
parton. 
 
Az elmúlt időszakban a Duna-parton saj-
nos, hatalmas kárt okoztak a hódok. Nem 
kímélik a part menti fákat, függetlenül attól, 
hogy milyen vastagságúak. Harminc-negy-
ven cm átmérőjű fákat is képesek kidönteni, 
az ennél vastagabbaknak pedig megrágják 
a kérgüket, ami egy idő után a fa kiszáradá-
sához vezet. Veszélyes erre közlekedni. Ön-
kormányzati területeken gondoskodnunk 
kell a károsodott fák kivágásról, mely ese-
teként komoly költség is lehet. A Pest Vár-
megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi 
és Természetvédelmi Főosztályától kértük 
a hódok befogását, áttelepítését a tájegységi 
fővadász javaslatára, mert olyan mértékben 
rongálják a környezet „munkásságukkal”, 
amely veszélyes helyzetet teremt, valamint 
a fák kirágása mellett a töltést is gyengítik. 
Írásbeli kérelmünkre, még nem érkezett vá-
lasz a Hatóságtól. 
 
A közösségi stég (vízállás) felújítása is 
aktuálissá vált. Elég komoly összeg egy 
ekkora méretű stég felújítása. A cél, hogy 
ismét biztonságosan használható legyen a 
vízállás. A strand mellett található 113 m2 
stég állapota sajnos, elég aggasztó, nem 
kisebb javításról van szó, hanem egy na-
gyobbról, mert még a szerkezetet is meg 
kell erősíteni. Szeretnénk, ha olyan komp-
lett felújítás valósulna meg, melynek kö-
szönhetően a stég évekig probléma nélkül 
használható lenne! Fontos tervezett beru-
házásunk a szigetbecsei Duna-parton 
egy evezős pihenő kialakítása, melynek 
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megvalósításához megnyertük a TOP Plusz-
1.1.3-21-PT1-2022-00026. azonosítószámú 
„Evezős pihenő kialakítása Szigetbecsén” 
című pályázatot. A szabadidő parkban / pi-
henőparkban (Királyréti Dunasor 249-263.) 
tervezett fejlesztéshez elkészültek az épí-
tészeti tervek, majd 2024. áprilisában be-
nyújtásra került az építési engedély 
kérelmünk, de az eljárás lefolytatása a Na-
tura 2000 besorolású területen nem olyan 
egyszerű. Kérelmünket a Környezetvédelmi 
Hatóság nem támogatta ebben a formában, 
nem adta ki az építési engedélyt, ezt a dön-
tést támogatta Duna-Ipoly Nemzeti Park ál-
lásfoglalása is, amely hivatkozott egy 
korábbi -2005 évi -az Önkormányzat által 
felajánlott és elfogadott területhasználattal 
kapcsolatos megállapodásra. A tervek sze-
rint a területen: sólyázó (vízre bocsátásra 
való lejtős pálya), kishajó kikötő, evezős ki-
kötő, pancsoló, sportjátékok és egy 49 m2 
vizesblokk és büfé épült volna. A pihenő-
park területe összesen 6397 m2 (2961 hrsz 
3874 m2 a beruházással érintett 2959/2 hrsz 
2523m2 nagyságú), tehát betartottuk volna 
a területre vonatkozó előírásokat – azaz a 
2%-os beépíthetőséget – mégsem kaptuk 
meg az engedélyt. A látogatók kényelme ér-
dekében fontos lett volna egy vizesblokk 
építése, melyben öltözők, zuhanyzók, pe-
lenkázóval felszerelt akadálymentes mos-
dók és vízvételi hely kerültek volna 
kialakításra. Sor került volna a terület ren-
dezésére, vizes játszóterület kialakítására, a 
zöldfelület felújítására, növénytelepítésre és 
parkrendezésre is. Tűzrakóhely, pingpon-
gasztal, kosárlabda palánk, valamint parko-
lóhely és kerékpártámaszok kerültek volna 
elhelyezésre. Az így kialakított, fejlesztett 
terület közösségi, kikapcsolódásra alkal-
mas, modern elvárásoknak megfelelő, több 
generáció és a szabadidős turistákat kiszol-

gálni képes helyszínné vált volna. Részlet 
az elutasító határozatból: 
 
„Tekintettel arra, hogy a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Termé-
szetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Fő-
osztály (Környezetvédelmi Hatóság) a 
PE/KTHF/33237-9/2024. ügyiratszámú 
szakvéleményében a szakkérdés vizsgálata 
során megállapította, hogy a tervezett épí-
tés a Natura 2000 terület jelölésének alap-
jául szolgáló élőhely típus természetvédelmi 
helyzetére kedvezőtlen hatást gyakorol, a 
természet védelmére vonatkozó nemzeti és 
közösségi jogi követelményeknek nem felel 
meg az építési engedély iránti kérelem el-
utasításáról döntöttem.” 
 
A határozat kézhezvétele után egyeztetést 
kezdeményeztünk a Duna-Ipoly Nemzeti 
Parkkal, a Környezetvédelmi Hatósággal 
annak érdekében, hogy megtaláljuk a min-
denki számára elfogadható megoldást, és a 
Hatóságok kiadják a szükséges engedélye-
ket. Azonban úgy látjuk, hiába kezdemé-
nyeztünk egyeztetést a Duna-Ipoly 
Nemzeti Parkkal és a Pest Megyei Kor-
mányhivatal Természetvédelmi Osztály-
ával, -szerettük volna tudni, hogy hogyan 
gondoljuk újra a projektet úgy, hogy az a 
Natura 2000 elveknek és a helyi szabad-
idős, turisztikai igényeknek is megfelelje-
nek a tervek- nem jártunk sikerrel! Nem 
fogadták el az Öko-park ötletünket sem, 
azt sem, hogy látogató központot építsünk, 
és közösen a DINPI-vel bemutassuk az 
RSD növény és állatvilágát! 
 
Fontosnak érzem kiemelni, hogy Szigetbe-
csén a Kis-Dunához a strandnál, illetve 
majd itt lehet lejutni könnyedén. A faluban 
élők jelenleg csupán korlátozottan tudják 

élvezni kivételes adottságú lakókörnyeze-
tüket. Számomra kiemelt jelentőségű, 
hogy a helyiek is tudjanak vízi sportolni, 
kerékpározni; és örömmel látnánk a fo-
lyón, illetve a kerékpáron érkező turistá-
kat is, akik itt, a Kis-Dunán töltik 
szabadidejüket. Sajnos, más probléma is 
van ezen területen. Tavaly egy hatalmas fa 
kidőlt. Akkor vizsgáltattuk meg a többi fát 
is. A szakvélemény szerint 18 db fa veszé-
lyezteti a területre látogatókat, és a kiépített 
infrastruktúrákat (villanyvezeték, szennyvíz 
átemelő, kerítést stb.), de ezeket a fákat sem 
lehet megfelelő engedélyek nélkül kivágni, 
és hatalmas költséget jelent ez az Önkor-
mányzatnak. Úgy kellene költenünk erre a 
feladatra, hogy ez a költség (fakivágás), és 
az újratelepítés költsége beépítésre kerülne 
ebbe a projektbe. Így, jelenlegi állapotában 
e terület bizonyos részei balesetveszélye-
sek, erről kihelyezett felhívásokon tájékoz-
tatjuk az odalátogatókat. Ezért is lenne 
fontos az a Hatóságokkal folytatott egyez-
tető tárgyalások eredményes lezárása, mi 
továbbra is dolgozunk azon, hogy meg-
találjuk a mindenki számára elfogadható 
megoldást. Ezen kívül folytatni fogjuk még 
a Duna-parti út javítását is. 
 
Milyen tervek vannak még a település 
2025. évi fejlesztésére? Elért eredménye-
ink, sikereink is azt mutatják, hogy érdemes 
minden lehetőségeket megragadni, és ez 
által pályázati pénzhez, fejlesztési források-
hoz jutni. Szeretnénk a 2025. évben is a jö-
vőbeni terveinkhez illeszkedő pályázatokon 
elindulni, melyek hozzásegítik a települést 
legfontosabb fejlesztési céljainak elérésé-
hez. Ilyenek például az Általános Iskola 
ebédlőjének bővítésére (a tálaló és az 
ebédlő önkormányzati fenntartású, mert a 
gyermekétkeztetés a helyi intézményekben 
kötelezően ellátandó feladata az önkor-
mányzatnak, az ott dolgozók is önkormány-
zati alkalmazottak), utak és járdák 
felújítására elnyerhető támogatások, ön-
kormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesz-
tésére, közterületek fejlesztésére, 
térfigyelő kamerarendszer bővítésére, il-
letve közvilágítás korszerűsítésére vonat-
kozó pályázati kiírások. Természetesen a 
felsorolt tervek között, sok olyan feladat 
van, melyet Önkormányzatunk nem pályá-
zati pénzből valósít meg, hanem az alapfel-
adatai ellátása mellett gazdálkodja ki az 
önként vállalt feladatokhoz szükséges for-
rásokat. 
 
Köszönöm a beszélgetést! További sikeres 
munkavégzést kívánunk a település Lakó-
inak nevében! 

DÁ
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Tájékoztatás a téli ülésszakban (2024. december-2025. február) 
a képviselő-testület által meghozott önkormányzati döntésekről

Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a 2024. december 9-én 
rendes, 2025. január 8-án rendkívüli ülés, 
január 27-én rendes ülés és február 14-én és 
február 24-én rendes üléseken az alábbi 
döntéseket hozta: 
 
2024. december 9-én rendes ülés 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Pénzügyi Bizottság új elnö-
kévé Mayer Julianna képviselőt a Bizottság 
új tagjává Bodor Attila képviselőt válasz-
totta. Ezzel összefüggően a képviselő-tes-
tület megalkotta a 23/2024.(XII.12.) 
rendeletét a Szervezeti és Működési Sza-
bályzat módosításáról. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadta Szigetbecse Község 
Önkormányzat és a Szigetbecsei Tóparti 
Óvoda és Minibölcsőde 3/4 éves pénzügyi 
beszámolóját. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete Sósné Michélisz Edina pol-
gármester illetményét – figyelembevéve a 
Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. (továbbiak-
ban : Mötv.) 146/M §-ban foglaltakat -2024. 
október 1-től az Mötv. 71.§ (4) bekezdés b) 
pontja alapján bruttó: 1.030.900,-Ft-ban, a 
költségtérítését ugyanezen időponttól az 
Mötv. 71.§ (6) bekezdése alapján bruttó: 
154.635,-Ft-ban állapítja meg.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete jóváhagyta a Ráckeve és Kör-
nyéke Család, – és Gyermekjóléti Központ 
Társulási Megállapodás módosítását a Tár-
sulási Tanács 14/2024.(XI.5.) TT. számú 
határozata és a Ráckeve Város Önkormány-
zatának 316/2024. (XI.21.) számú határoza-
tával elfogadott tartalommal. A 
képviselő-testület felhatalmazta a polgár-
mestert a Társulási Megállapodás módosí-
tásának aláírására. 

*** 
1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete megismerte a 1418 projekt-
számon a Pestterv Kft. által elkészített 
Szigetbecse Község településszerkezeti 
terve, helyi építési szabályzata és szabályo-
zási terve módosítása II. fázis: munkaközi 
egyeztetési dokumentációit. 2. Szigetbecse 
Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy döntött, hogy e terveket változtatás 
nélkül elfogadja és ez alapján kéri a terve-

zőt a munka folytatására, a következő mun-
kafázis mielőbbi teljesítésére és a vonat-
kozó tervdokumentációk elkészítésére. 3. 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy az e döntés 
alapján elkészült tervekkel a jogszabályok-
nak megfelelő (partnerségi és államigazga-
tási) tervegyeztetés megkezdhető. 4. 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a fentiek 
szerint elkészítendő dokumentáció része-
ként, annak tartalmi kiterjesztésére a terve-
zés során egy korábbi elírás javításaként a 
Duna-part D-i részén lévő 2961 és 2952/2 
hrsz területén a szabályozási terven a Z jelű 
övezeti beírást Z-1-re kell helyesbíteni. 
Ezzel összefüggésben a 2961 és 2952/2 
hrsz területét a 419/2021. (VII. 15.) Korm. 
rendelet 68.§ (1) b) bb) pontja szerinti kie-
melt fejlesztési területté nyilvánította. E ki-
emelt fejlesztési területté nyilvánítás célja, 
a területen belüli a helyesbítés révén a be-
ruházások megvalósulásának támogatása. 
A döntés célja a helyi gazdaság fejlesztése, 
a helyi adóbevételek növelése, a helyben 
való foglalkoztatás bővítése és a település 
népességmegtartó erejének további növe-
lése. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a 
78/2024. (VII.01.) sz. határozattal megala-
pozott településszerkezeti terv, helyi építési 
szabályzat és szabályozási terv módosításá-
nak készítése során, a környezet védelmé-
nek általános szabályairól szóló 1995. évi 
LIII törvény 43. § (5) bekezdése, valamint 
az egyes tervek, illetve a programok kör-
nyezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) 
Korm. rendelet 1.§ (2)-(3) bekezdései alap-
ján a kormányrendelet szerinti környezeti 
vizsgálat készítésétől abban az esetben el-
tekint, ha a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igaz-
gatósággal a DINPI/5949-1/2024 
ügyiratszámú levelében foglaltak miatt 
szükségessé vált külön egyeztetés eredmé-
nyeképpen a Duna-Ipoly Nemzeti Park 
Igazgatóság eltekint a környezeti vizsgálat 
készítésétől. Ha a Duna-Ipoly Nemzeti Park 
Igazgatóság az egyeztetés alapján nem te-
kint el a környezeti vizsgálat készítésének 
szükségességétől, akkor az egyeztetés ered-
ményének megfelelő környezeti vizsgálatot 
el kell készíteni. Szigetbecse Község Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete a dön-
tés meghozatalánál figyelembe vette, hogy 
a településrendezési eszközök részleges 

módosítása során megkeresett egyéb ható-
ságok nem tartották szükségesnek a környe-
zeti vizsgálat készítését. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete támogatta a jelenlegi szolgá-
lati lakás bérlőjének kérelmét, és úgy 
határozott, hogy részére további 1 évre a 
szolgálati lakást biztosítja. A képviselő tes-
tület felhatalmazta a polgármestert a bérleti 
szerződés aláírására. 

*** 
A képviselő-testület a kijelölt 4 db Duna-
parti lejáró kitakarítására beérkezett áraján-
lat közül a legkedvezőbb Thomas-Épker 
Kft. 580.000,- Ft + Áfa, azaz bruttó: 
726.600,-Ft árajánlatát fogadta el. A képvi-
selő testület felhatalmazta a polgármestert 
a vállalkozói szerződés aláírására. 

*** 
A képviselő-testület támogatta a Packeta 
Hungary Kft. kérését, és a településen je-
lenleg lévő 4 oszlopos Z-BOX csomagauto-
mata 6 oszloposra, 3.31 m szélesre 
bővítéséhez hozzájárult. A képvisel-testület 
felhatalmazta a polgármestert az üzemelte-
tési szerződés aláírására. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a Part soron 
a Holt-ág mellett az önkormányzati terület 
kitakarításával, a kiszáradt fák kivágásával, 
az aljnövényzet és a terület rendbetételével 
a faanyagért cserébe Rácz Ferencet bízza 
meg. A képviselő-testület felhatalmazta a 
polgármestert a vállalkozási szerződés alá-
írására. 

*** 
A képviselő-testület a benyújtott kérel-
mekre figyelemmel úgy döntött, hogy 
8.000,- Ft/hó összegű BURSA HUNGA-
RICA „A” típusú önkormányzati ösztöndíj-
ban részesíti 2025. évben (10 hónap) Bartal 
Nóra, Keszthelyi László Mihály és Mészá-
ros Dominik tanulókat. A határozat az 
51/2007. (III.25.) Kormányrendeletben fog-
laltakon alapul. 
 
2025. január 8. rendkívüli ülés 
Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Szigetbecsei Tóparti 
Óvoda és Minibölcsődébe 2025.01.01-től 
1 új óvodapedagógusi álláshelyet hozott 
létre. A képviselő-testület felhatalmazza az 
intézményvezetőt, hogy az egy új álláshely 
mielőbbi betöltéséhez a szükséges intézke-
déseket tegye meg. 
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2025. január 27-én együttes és rendes ülés 
1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete elfogadta a Szigetbecsei 
Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 
költségvetés tervezetét 101.845.600,-Ft fő-
összeggel. 2. A képviselő-testület továbbá 
úgy határozott, hogy a Szigetbecsei Közös 
Önkormányzati Hivatal működéséhez 
18.167.597,-Ft támogatást biztosít a 2025. 
évi költségvetése terhére. 3. A képviselő-
testület felhatalmazta a polgármestert, hogy 
gondoskodjon a Közös Önkormányzati Hi-
vatal költségvetésének a Szigetbecse Község 
Önkormányzat 2025. évi költségvetésébe 
való beépítéséről. 4. A képviselő-testület 
megbízta a jegyzőt, hogy a Szigetbecsei 
Közös Önkormányzati Hivatal költségveté-
sének végrehajtásól gondoskodjon.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete elfogadta az Önkor-
mányzati Tűzoltóság Ráckeve 2025. évi 
költségvetés tervezetét, az abban foglalt 
Szigetbecse Község Önkormányzat által fi-
zetendő 2.927.302,-Ft támogatási összeg 
megfizetésének vállalásával.  

*** 
1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete elfogadta a Ráckevei kistér-
ség által a szúnyoggyérítési feladattal 
megbízott Szigetszentmiklósi Polgármesteri 
Hivatal 2024. évre vonatkozó elszámolását 
és beszámolóját. 2. A képviselő-testület el-
fogadta a Szigetszentmiklósi Polgármesteri 
hivatal által megküldött 2025. évi szú-
nyoggyérítésre vonatkozó költségvetést, és 
a B javaslat szerint 1.337.564,- Ft-ot tervez 
be erre a célfeladatra a 2025. évi költségve-
tés terhére. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy meg-
vásárolja az Elmű Hálózati Kft.-től a 
faluban lévő kb. 330-350 db lámpatesteket 
672,-Ft+ÁFA/közvilágítási berendezés + 
19.700,-Ft + ÁFA egyszeri adminisztrációs 
díjért a 2025. évi költségvetés terhére. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a Református 
Dunamenti Kistérségi Diakónia Majosházi 
Hospice Ház kérelmét támogatja 200.000,-Ft 
összeggel a 2025. évi költségvetés terhére. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete, mint tulajdonos hozzájárult, 
hogy az Általános Iskola udvarán létreho-
zott strandröplabda pályát a Sziget Di-
áksport Egyesület bekerítse. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete támogatta Kiskunlacháza 

Város polgármestere dr. Répás József meg-
keresését az illetékes szakminisztérium felé az 
ügyeleti ellátás fejlesztésével kapcsolatban. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a 2011.évi CLXXIX. tv. 80.§ 
(2) bekezdése szerint felülvizsgálta a Német 
Nemzetiségi Önkormányzattal 2023. janu-
árjában megkötött együttműködési megálla-
podást (Közigazgatási szerződést) és annak 
változatlan tartalommal történő újra kötésé-
ről határozott. A képviselő-testület felhatal-
mazta a polgármestert a Közigazgatási 
szerződés aláírására. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete jóváhagyta a polgármester 
döntését, miszerint az önkormányzat tulaj-
donát képező működésképtelen ARIRNS 
HT 18 típusú 18 Le használaton kívüli kist-
raktort 150.000,- Ft értékesíti Tóth Dávid 
részére. 

*** 
A képviselő-testület támogatta a Szigetbe-
csei Tóparti Óvoda és Minibölcsőde nyári 
zárási kérelmét, és azzal egyezően 2025. jú-
nius 23-július 18-ig jóváhagyta. A képvi-
selő-testület felkérte az intézményvezetőt, 
hogy a szülőket a döntésről 2025. január 31-
ig tájékoztassa.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta az 1/2025. (I.31.) 
önkormányzati rendeletét a közterületek 
használatáról szóló 22/2024. (XI.28.) ön-
kormányzati rendelet módosításáról. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a meghir-
detett kertész, karbantartó állás munkabér 
költsége kerüljön betervezésre a 2025. évi 
költségvetésbe. A képviselő-testület felha-
talmazza a polgármestert, hogy 2025. már-
cius 1-től 6 órás munkaviszonyra a 
munkaszerződést megköthesse a kiválasz-
tott jelentkezővel. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a közműve-
lődési szakember bérének pótlék részét 
20%-ról 25%-ra emeli a 2025. évi költség-
vetés terhére.  

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy az önkor-
mányzatnál 6 órában foglalkoztatott 
felsőfokú végzettségű projektasszisztens 
bérét az infláció mértékével emeli a 2025. 
évi költségvetés terhére. 

*** 
A képviselő-testület tárgyalta a pedagógia 
asszisztens, a dadusok, és a konyhai dolgo-

zók 2025. évi bérét is, és az állam által nem 
finanszírozott pótlék részt az önkormányzat 
a 2025. évi költségvetésének terhére vállalta. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete támogatja a zöldfelületének 
gondozására és az épületek karbantartására 
kötött szerződés felülvizsgálatát, és a vállal-
kozói díj módosítását. A képviselő-testület 
felhatalmazza a polgármestert a szerződés 
megkötésére.  
 
2025. február 14. rendes ülés 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadta a polgármester 
2025. évi szabadságos ütemtervét. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete a kitüntetések ado-
mányozásának rendjéről szóló 5/2004. (III. 
16.) számú rendelete 4. §.-a alapján úgy ha-
tározott, hogy 2025. évben a „Szigetbecse 
szolgálatáért” emlékplakett díjat Schwarc-
zenberger Károlyné részére adományozza. 
 
2025. február 24. rendes ülés 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy a Szigetbe-
csei Tóparti Óvoda és Minibölcsőde 2024. 
évi költségvetési maradványösszege 
72.599,-Ft az intézménynél maradjon. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadta a Szigetbecsei Tó-
parti Óvoda és Minibölcsőde 2025. évi 
költségvetését. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete megalkotta a 2/2025. (III.4.) 
számú önkormányzati rendeletét az önkor-
mányzat 2025. évi költségvetésről. 

*** 
1. Szigetbecse Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete megismerte a 1418 projekt-
számon a Pestterv Kft. által elkészített 
Szigetbecse Község településszerkezeti 
terve, helyi építési szabályzata és szabá-
lyozási terve módosítása III. fázis: véle-
ményezési dokumentáció partnerségi 
egyeztetésre szánt változatát. 2. Szigetbe-
cse Község Önkormányzata úgy döntött, 
hogy a terven történt módosításokat tudo-
másul véve e terveket változtatás nélkül 
elfogadja és ez alapján kéri a tervezőt a 
munka folytatására, a következő munka-
fázis mielőbbi teljesítésére és a vonatkozó 
tervdokumentáció elkészítésére. 3. Sziget-
becse Község Önkormányzata úgy dön-
tött, hogy az e döntés alapján elkészült 
tervekkel a jogszabályoknak megfelelő 
(partnerségi és államigazgatási) ter-
vegyeztetés megkezdhető.
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Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy döntött, hogy az André 
Kertész Múzeum előterének és vizesblok-
koknak a felújítási munkálataira – vezeté-
kek cseréjével – beérkezett árajánlatok 
közül a legkedvezőbb Profil Center Kft. 
bruttó 5.100.000,-Ft árajánlatát fogadja el. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete az André Kertész Múzeum 
fűtésének megoldására az épületbe 3 db 
GREE wifi-s split fűtő/hűtő klíma beszer-
zésére és telepítésére beérkezett árajánlatok 
közül a legkedvezőbb File Klímatechnika 
Kft. bruttó 1.146.470,-Ft árajánlatát fo-
gadta el. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy megren-
del Rutkovszky Tibor e.v.-tól egy 3 perces 
drón által készített légi felvételből és kézi 
kamerával készített felvételekből álló, a te-
lepülésről készített kisfilmet zenére vágva, 
fájl formátumban átadva 220.000 Ft-ért. 

*** 
A képviselő-testület elfogadta Szigetbecse 
község 2025. évi Programtervét, szolgálta-

tási tervét, és szolgáltatási mátrixát, vala-
mint jóváhagyta a közművelődési szak-
ember 2025-29. évi képzési tervét és 2025. 
évi beiskolázási tervét. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete elfogadta a Civil szervezetek 
beszámolóit a 2024. évben nyújtott önkor-
mányzati támogatások felhasználásáról: 
Szigetbecse Sport Egyesület: 900.000,-Ft, 
Sziget Diáksport Egyesület 100.000,-Ft, 
Szigetbecse Községért Közalapítvány: 
500.000,-Ft, Majosházi Hospice Ház: 
200.000,-Ft. 

*** 
A képviselő-testület a Honvédelmi Minisz-
térium Hadtörténeti Intézet és Múzeum Ha-
disírgondozó és Hőskultusz Igazgatóság 
megkeresésére figyelemmel úgy határozott, 
hogy amennyiben sikeres lesz a keresés, a 
hősi halottak végső nyughelye a Fiumei úti 
sírkert legyen katonai tiszteletadással egy-
bekötött újra temetésen, ahol a honvédelmi 
miniszter mond beszédet. 

*** 
A képviselő-testület megvitatta Kiss Mari-
anna kérelmét, és úgy határozott, hogy az 

önkormányzat megvásárolja az időszakos 
Tojásfutás kiállításhoz az MTI által 1968-
ban a Szigetbecsei tojásfutáson készített 6 
db 15 cm x 10 cm-es fotók felhasználásának 
jogdíját 5 évre 10.500,-Ft+ ÁFA/db össze-
sen bruttó 80.010,-Ft-ért. A képviselő-tes-
tület felkérte a jegyzőt, hogy a kiállítás 
ötletgazdájával egyeztessen, és tájékoztassa 
a kiállítással kapcsolatos döntéséről. 

*** 
Szigetbecse Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete úgy határozott, hogy a futó 
projektjeinek biztonságos befejezése érde-
kében, a korábbiakban tárgyalt külterületi 
út felújításra kiírt pályázatra az 2025. évben 
mégsem kíván pályázati anyagot benyúj-
tani. 
 
A fentiekből is jól látszik, hogy a képviselő-
testület és a hivatal dolgozói folyamatosan 
azon munkálkodnak, hogy településünk fej-
lődjön, szépüljön. 
 

Csománé dr. Dreska Hajnalka 
aljegyző 

Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal

A kéményseprő szakmáról 

A kéményseprő ma már nem csak a tűz-
megelőzés kérdéseiben illetékes, feladata van a 
légszennyezés ellenőrzésében és az energia-
takarékosság területén is.  

A kéményseprő szakemberek minden évben 
több ezer, valamilyen veszélyt jelentő hibát 
tárnak fel a tüzelőberendezések és füstelvezető 
rendszerek átvizsgálásakor. 

Munkájával segíti a meglévő fűtési rendszer 
hatékony és gazdaságos működtetését, a 
tűzmegelőzést, a károsanyag-kibocsátás csök-
kentése révén pedig a környezet megóvásához is 
hozzájárul. 

Felhívás 
BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági 

Ellátó Központ (BM OKF GEK) Kéményseprő-ipari 
Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szervezet  

Biztos jövőt szeretnél?  
Válaszd a kéményseprő hivatást! 

Előremeneteli lehetőségek: 

 szakmai képzések (kéményseprő szakmunkás
képzés, kéményseprő mesterképzés)

 folyamatos továbbképzési lehetőségek
 munkaköri előrejutás

Illetmény: 

bruttó 290.800 Ft 
 betanított kéményseprő:

 szakmunkás kéményseprő:
bruttó 348.800 Ft 

 kéményseprőmester:
bruttó 448.800 Ft 

Előnyök: 

 hosszú távú, biztos munkalehetőség
 béren kívüli juttatások (cafeteria: bruttó 200.000 Ft)
 lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek: 

 betöltött 18. életév
 büntetlen előélet
 erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál

nem régebbi)
 egészségügyi alkalmassági vizsgálat
 minimum alapfokú iskolai végzettség
 felhasználói szintű számítástechnikai

ismeretek
 „B” kategóriás jogosítvány előnyt jelent

https://gek.katasztrofavedelem.hu 
(Szakmai tájékoztatók/álláshirdetés)

Kapcsolat:  
E-mail: kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu
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Az elmúlt nyáron történt adóellenőr-
zés során, sajnálatos módon, azt ta-
pasztaltuk, hogy az Önkormányzat 

tulajdonát képező, de vízügyi lejárás célját 
szolgáló közterületeket a szomszédos in-
gatlanok tulajdonosai engedély nélkül – 
évek óta – saját célra használnak, lekeríte-
nek. Igaz, hogy sok esetben azt is tapasztal-
tuk, hogy a közterület rendben tartásáról 
gondoskodnak. A kialakult helyzet rende-
zése érdekében, Szigetbecse Község Ön-
kormányzat Képviselő-testülete a 2024. 
novemberi testületi ülésén megalkotta a 
közterületek használatáról szóló 22/2024. 
(XI.28.) rendeletét, ennek 17.§-ban részle-
tesen szabályozta a Dunaparti vízügyi lejá-
rók használatát, melynek vonatkozó 
szakaszait a képviselő-testület az 
1/2025.(I.31.) módosító rendeletében kiegé-
szítette, pontosította. Az Önkormányzat, 
mint jogalkotó célja, a korábbi engedély 
nélküli közterület használatának a rende-
zése volt, a közterületet használó szomszé-

dos ingatlanok tulajdonosaival az alábbi 
közterületek esetében, a közhiteles nyilván-
tartásban Tulajdoni lapon szereplő adatok-
kal: 
Keszeg soron: 2017 hrsz (3 m x 30 m), 
2083 hrsz (3 m x 26 m), 2108 hrsz (2.5 m x 
28 m), 2127 hrsz (2.5 m x 22 m), 2136 hrsz 
(2 m x 25 m)  
 
Napospart soron: 2523 hrsz (2.5 m x 21 
m), 2534 hrsz (2.5m x 23 m), 2568 hrsz (3.3 
m x 17m), 2580 hrsz (2m x 19 m), 2611 
hrsz (2,4 m x 19 m), 2154 hrsz (2,8 m x 47 
m), 2652 hrsz (2.8 m x 17 m), 2667 hrsz 
(2,6 x 20 m), 2681 hrsz (2,1 m x 22 m), 
2164 hrsz ( 4,3 m x 16 m), 2177/16 hrsz ( 
24,5 m x 15 m)  
 
Kirélyréti Dunasoron: 2757 hrsz (11,4 m x 
24,5 m), 2932 hrsz (34 m x 21 m),2865 hrsz 
(3,8 m x 25 m ), 2841 hrsz (11 m x 39 m),  
Az Önkormányzat által kijelölt közterületek 
esetében elsődlegesen a közterülettel szom-

szédos ingatlanok tulajdonosai jogosultak 
közterület használati kérelem benyújtására. 
Amennyiben a szomszédok nem kívánják a 
közterületet használni, vagy az önkormány-
zat megkeresésére a megadott határidőn 
belül nem érkezik tőlük visszajelzés, a ha-
táridő leteltét követően igényeiket nem 
tudja az Önkormányzat figyelembe venni, 
a közterületek nyilvános pályáztatás útján 
kerülnek hasznosításra. A közterület haszná-
latának díjait az alaprendelet 3. számú mel-
léklete tartalmazza. A közterület használati 
engedély maximum 1 évre kerül kiadásra, 
de évente a kérelem meghosszabbítható. Az 
Önkormányzat a fentiekben felsorolt közte-
rületek hasznosítása tekintetében jóhisze-
műen jár el, ebben kérjük az Önök 
együttműködését is. Tájékoztatjuk Önöket, 
hogy az esetlegesen valótlan tényeken ala-
puló engedélyek visszavonásra kerülnek. 
Megértésüket köszönjük! 

Szigetbecse Község Önkormányzat 
jegyzo@szigetbecse.hu 

Tájékoztatás a Dunaparti közterület használatáról

Szigetbecse Község Önkormányzata 
megbízásából a Thomas – Épker Kft. 
elvégezte a vállalt Dunaparti lejárók te-

rületének takarítását és helyretételét a Sziget-
becse Napos part sor 103. és 185., a Királyréti 
Duna sor 51.,71. található címek alatt. A terü-

letek ill. a lejárók elhanyagolt állapotban vol-
tak, sok helyen más nyaraló tulajdonosok által 
odahordott szemét és zöldhulladék lerakására 
szolgáltak. A cég a nem oda illő fákat és cser-
jéket eltávolította, megmetszette, a szemetet 
összeszedte, a gazos területeket fűkaszálta, 

gereblyézte. Szinte az összes területen föld-
munkát végeztek, ahol azt a terület adottságai 
lehetővé tették, mind kézi és gépi segítséget 
felhasználva. A földet teherautóra pakolták és 
elszállították. Kérjük, őrizzék meg a kitakarí-
tott területek tisztaságát!

Dunaparti lejárók tisztítása
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Hírek a Szigetbecse Kultúr közbőlHírek a Szigetbecse Kultúr közből

A könyvtár hírei. Izgalmasan kezdő-
dött az év. 2025. január 8-tól január 
30-ig volt Szigetbecsén látogatható 

a Lázár Ervin Kossuth-és József Attila -
díjas író emlékére készített, a Móra Kiadó 
által gondozott „Négyszögletű kerek kiál-
lítás”. Ki ne hallott volna „A Négyszögletű 
Kerek Erdő” lakóiról? A tárlat színes il-
lusztrációival bárki felidézhette kedvenc 

Lázár Ervin meséit, továbbá az író életraj-
zába is betekintést nyerhettek a látogatók. 
A kiállításon helyet kaptak az író személyes 
tárgyai, pl. a fiókos kisszekrénye, kopott 
bőröndje és a szemüvege. A kedvenc ruha-
darabjai között ott volt a tengerészcsíkos 
pólója, a mesét megidéző fél pár zoknija, de 
néhány darab még a félbevágott nyakken-
dőgyűjteményéből is. Az egyik tárlatveze-
tés végén megkérdeztem a gyerekeket, 
mutassák meg a kezükkel, mennyire tetszett 
nekik ez a kiállítás, mekkora darabot vág-
nának le a nyakkendőjükből Lázár Ervin-
nek? A legtöbben jó nagyra nyitották szét a 
karjaikat...Könyveit több nyelvre lefordítot-
ták, ezek közül is láthattunk néhányat a tár-
laton. A tablók és számos kötet, kézirat, 
családi fényképek mellett még „A kisfiú 
meg az oroszlánok” című előadás színpadi 
makettje is megtalálható volt. Egyéni és 
csoportos látogatókat is szeretettel fogad-
tunk az interaktív tárlatvezetésen. Összesen 
230 fő, 9 csoport és egyéni látogatók tisz-
teltek meg minket és vettek részt tárlatve-
zetésen, hallgattak meg sok érdekes 
történetet Lázár Ervinről, a családjáról, ba-
rátairól, mesealakjairól, néztek diafilmet, 
papírszínházat, játékos feladatokat oldottak 
meg és kézműveskedtek...szóval beléptek a 
négyszögletű kerek erdőbe és ott vendéges-
kedtek egy kis ideig. Köszönjük szépen az 
érdeklődést! Lázár Ervin 2025. május 5-én 
lenne 89 éves.  

Szeretettel hívtunk minden kedves ér-
deklődőt a 2025. január 23-án csütörtökön 
17 órakor a szigetbecsei Petőfi Sándor Kö-
zösségi Színtér és Könyvtárba egy érdekes 
beszélgetésre a Magyar Kultúra Napja al-

kalmából rendezett író-olvasó találko-
zóra Szentesi Zöldi László „Elsüllyedt 
világ” c. könyvének bemutatója alkalmá-
ból. A szerző így mutatta be művét: „Kodo-
lányi Jánosról tizenhat éves korom óta 
könyvet készülök írni. Kodolányi azonban 
nemcsak fiatalkorom meghatározó írója, 
máig példakép számomra. Nem rajongó, in-
kább tanítvány vagyok. Újságírói és írói pá-
lyám elképzelhetetlen a népi írók, így 
Kodolányi János nélkül. Engem Kodolányi 
János politikai, irodalompolitikai és sze-
mélyes sorsa érdekelt. 1944 – 1956 : a 
német megszállás napjától Kodolányi János 
számkivetett a saját hazájában, bujkálnia 
kellett, mert üldözték, le akartak számolni 
vele. A szovjet megszállás csak tetézte a ba-
jokat, hamar kiszorították az irodalmi élet-
ből, s bár nem töltötte tétlenül a 
balatonakarattyai esztendőket, sokáig 
egyetlen sora sem jelenhetett meg. Történe-
tem 1956 elején zárul, amikor betegsége 
ágynak döntötte, lassan kiiratkozott a kor-
társ irodalomból, végül az életből is. A jel-
zett időszak belső száműzetésben telt 
Kodolányi János életében.” A szerző be-
szélgető partnere Deminger Ágnes volt. 

A „Meseszép télidő: adventi könyv-
tári kvíz”-t Lumei Sándorné nyerte. Gratu-
lálunk! Megtörtént a „Téli olvasási 
kihívás” eredményhirdetése is. Négy kü-
lönböző könyvet kellett elolvasni és egyet 
ismertetni. Gratulálunk a nyerteseknek! 
Gyerekek: Pallinger Viola (könyvet nyert). 
Felnőttek: Papsity Andrea (könyvutalványt 
nyert). Mint már az előző években is, feb-
ruár 14-én a becsei könyvtár csatlakozott a 
Nemzetközi Könyvajándékozás Napjá-
hoz. A községben itt-ott találni lehetett piros 
könyvcsomagokat. Magyarországon a Ma-
gyar Gyermekirodalmi Intézet kezdemé-
nyezésére tartjuk ezt a napot. Ez egy 
jótékonysági kezdeményezés mindenki szá-
mára, amelynek célja az olvasás népszerű-
sítése és a könyvekhez való hozzáférés 
növelése világszerte. A felhívás az embere-
ket arra ösztönzi, hogy ajándékozzanak 

könyvet másoknak, különösen gyerekek-
nek. A cél, hogy minél több gyerek jusson 
hozzá könyvekhez, és kapjon kedvet az ol-
vasáshoz.  

Felhívás! A könyvtár ebben az évben is 
kültéri verskiállítással készül a költészet 
napjára. Díszítsük fel kis falunkat együtt, 
vagyis küldjék el azt a verset, ami legköze-
lebb áll Önökhöz. Annyira szép ilyenkor 
(is) végigsétálni az utcákon, s a közösség 
által ajánlott verseket olvasgatni a tavaszi 
napsütésben! Az ajánlásokat a 
kulturkoz@szigetbecse.hu e-mail címre 
várom szeretettel 2025. április 6-ig! 

A Faluház hírei. 2025-ben többször 
lesz országos online Tájházi Műhely, 
melybe igyekszem bekapcsolódni. Alkal-
mak a fenntarthatóság témájában: Tájházak 
és szabadtéri múzeumok a fenntarthatósá-
gért; A fenntartható tájház és kiállítás; Táj-
házak és szabadtéri múzeumok a természeti 
örökség megőrzéséért; Egészség, jóllét és 
minőségi oktatás a tájházakban; Ökoszisz-
téma és éghajlatváltozás. A becsei tájház is 
részt vett a „Zöld múzeum” c. felmérésben. 
Az év eleji időszakban 5 csoportot fogad-
tunk a Faluházban: két budapesti nyugdíjas 
csoportot (akik meglátogatták a Tőzike ta-
nösvényt és sétát tettek a faluban is) és a 
szigetbecsei óvodásokat az óvodai Német 
nemzetiségi hét keretein belül. Dénes And-
rea etnobotanikus „Elfeledett növénye-
ink: a népi növényhasználat fajai és 
használatuk” c. könyvében szerepel a fa-
luház gyűjteményében szereplő „strózsák”, 
szalmazsák, mely ágymatracba Szigetbe-
csén nem szalmát, hanem kukoricacsuhét 
töltöttek eleink. Farsang idején jellegzetes 
becsei szokás volt a zimetkrofni készítése, 
melyről korábban videófelvétel is született. 
Most egy hétköznap is elkészíthető egyszerű 
süteményt, a tolófánk elkészítését mutatjuk 
be. A receptet Schwarczenberger János 
(1942.10. 03 – 2024. 03. 22.) diktálta le 
2023. decemberében. Ő Édesanyja ikertest-
vérétől, Mayer Istvánné sz. Mayer Máriától, 
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Rici nénitől (1919.jún.13-1989.) tanulta. 
Mindketten a Makádi utcában laktak. Rici 
néni egyik unokája, Kithné Mayer Mónika 
visszaemlékezett a kinyomó formájára is. 
Sajnos, sem a zimetkrofni sütőformájá-
ból, sem a tolófánk kinyomójából nincs 
egy darab sem a faluházban. Szívesen fo-
gadjuk, ha valaki felajánlja a gyűjte-
ménynek! 

A tolófánk receptje: Fél liter tejben el-
keverni fél liter lisztet egy csipet sóval. Fel-
forralni, közben kevergetni, míg el nem 
válik az edény falától. Lehúzni a tűzről. Ha 
kihűlt, belekeverni 4 db tojást és kézzel jól 
összedolgozni. Lehet készíteni belőle kéz-
zel nudlikat, de nyomózsákba is lehet tenni 
(csillag alakú kinyomó) és a kb. 10 cm-es 
„nyomatokat” forró zsiradékban kell ki-
sütni. Fahéjas porcukorral vagy/és lekvárral 
tálalva laktató édesség lesz belőle. Gyors 
reggelinek is finom. (A receptet lejegyezte 
Deminger Ágnes.) 

Az André Kertész Emlékmúzeum hírei. 
Március elejéig egy nagyobb csoportot fo-
gadtunk. Májusig az előtér felújítási mun-
kálatai miatt már nem fogadunk 
látogatókat. 

A közösségi színtér hírei. Szakköreink 
rendben működnek. Az ősszel indult natur-
kozmetika aszakkör és a makramé középha-
ladó aszakkör működéséhez állami 
támogatással 5 főre kaptunk alapanyagot. 
Januárban baba-mama klub indult, hogy 

azok az Anyukák, akiknek igénye van egy 
kis beszélgetésre, tapasztalatcserére vagy 
nemrég költöztek Szigetbecsére és ismer-
kedni szeretnének, találkozhassanak egy-
mással. Baba-mama ruhabörzét is 
szerveztek ősszel. Tavasszal pedig március 
29-én és május 10-én terveznek egy-egy 
börzét. A Becsei dekupázs klub továbbra is 
szeretettel várja az új jelentkezőket. Terve-
ink között szerepel jóga elindítása is. 

Szeretettel hívjuk Önöket Tóth Au-
guszta „Hoztam valamit a hegyekből-
Mezei Mária” c. önálló estjére a 
szigetbecsei Petőfi Sándor Közösségi 
Színtér és Könyvtárba 2025. április 10-én 
18 órakor! Az előadás a Déryné Program 
és Szigetbecse Község Önkormányzatának 
támogatásával valósul meg. Az esemény 
ingyenes, de regisztrációköteles. Regiszt-
rálni lehet a kulturkoz@szigetbecse.hu 
címen vagy személyesen a becsei könyv-
tárban nyitvatartási időben. Mezei Mária 
szerepében: Tóth Auguszta (Jászai Mari-
díjas, Érdemes Művész). Zongorán közre-
működik: Szakács István. Rendező: Dávid 
Zsuzsa. Az előadás műfaja: monodráma, 
időtartama 125 perc egy felvonásban. Tóth 
Auguszta: „Vajon Mezei Máriára hányan 
emlékeznek napjainkban? És hogyan? A 
„kecskeméti, franciás Mezeire”, aki reme-
kül játszott kokottokat…, aki színésznő 
akart lenni, és az lett. Díva, Vörös Démon, 
Femme fatale! Vajon igazán ezt akarta és 
így? Valójában milyen ember volt? Hogyan 
élte mindennapjait? Kit és hogyan szere-
tett? Boldog volt-e, mint nő, mint ember, 
mint művész? Eleget tett-e a maga elé kitű-
zött, vállalt feladatának: szeretetben, sze-
retettel élni? Fedezzük fel együtt – sok 
zenével, humorral és iróniával fűsze-
rezve-e csodálatos Asszony, Ember, Mű-
vész életét.” 

Deminger Ágnes

Szeretnénk bemutatni a közhasznú 
egyesületünk, a Református Duna-
menti Kistérségi Diakónia (REDU-

KIDI) 2024-es évben végzett munkáját. 
Első tevékenységi körünk ápolási eszkö-
zök kölcsönzése. 83 család vett igénybe 
160 eszközt. Második tevékenységi körünk 
a felnőtt otthoni hospice ellátás (2006 óta) 
Ráckeve és Szigetszentmiklós járás 17 te-
lepülésén teljesítettünk szolgálatot, 224 főt 
gondoztunk, 13 részmunkaidős szakdolgo-
zóval. Harmadik tevékenységi körünk a 
fekvő felnőtt hospice ellátás. 23 településről 
fogadtunk betegeket, 206 főt. 15 fő főállású 
és 7 fő részmunkaidős szakdolgozó teljesített 

szolgálatot. Az elmúlt évben 28 önkéntes se-
gítő, 2099 órában segítette munkánkat. 1036 
ügyirat keletkezett az elmúlt évben. 

A 15 férőhelyes Majosházai Hospice 
Ház építése 2013 nyarán kezdődött, 5 év alatt 
épült fel, 2018 júliusában megkapta a hasz-
nálatbavételi engedélyt. A beruházás költsége 
120 millió Ft volt, ebből állami forrás 40 mil-
lió Ft volt, a fennmaradó 80 milliót, cégek, 
magánemberek adománya biztosította. A be-
tegek fogadása 2020. február 1-jével kezdő-
dött. Az 5 év alatt 670 beteg vette igénybe a 
ház szolgáltatását. A hospice súlyos, vég -
stádiumú betegek ellátását jelenti. Három 
járás településéről (Szigetszentmiklós, Rác-

keve, Dabas) érkezhetnek betegek, 32 tele-
pülésről. Sajnos a NEAK finanszírozás 60%-
ára elég a fenntartási költségeknek, ezért 
folyamatos adományok gyűjtése szükséges. 
A közhasznú egyesület fogadni tudja a ma-
gánemberek 1% felajánlását. 

 
Adószámunk:  

18673539-1-13 REDUKIDI 

Kérjük Önöket, hogy ezzel a felajánlás-
sal is segítsenek bennünket! Hálás szívvel 
köszönjük az eddigi támogatóknak, hogy 
adományukkal az intézményünk biztonsá-
gos működést elősegítették! 

Elérhetőségeink:  

Honlapunk:  
https://majoshazaihospicehaz.hu/ 

E-mail címünk:  
diakoniamajoshaza@gmail.com 

Facebook:  
https://www.facebook.com/majosha-
zai.hospice.haz/ 

A Református Dunamenti Kistérségi Diakónia hírei
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Köszönetnyilvánítás 
A szigetbecsei kisgyermekes családok, és a nyugdíjasok kö-
szönetüket fejezik ki, hogy a falu vezetése ismét gondolt rájuk, 
és az ünnepek előtt ajándékutalvánnyal kedveskedett nekik!

SAKK HÍR 
Sakkcsapatunk a megyei ötfős csapatbajnokságban három for-
dulóval a befejezés előtt a harmadik helyen áll. Szeretnénk ezt 
a helyezést megőrizni. Nehéz lesz, erősek az ellenfelek.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Egyesületünk fő célja Magyarország 
természeti környezetének és termé-
szeti értékeinek megismerése és 

megismertetése. Ehhez a célhoz szorosan 
kapcsolódik a természetjárás iránti érdek-
lődés felkeltése, a természetjárás népsze-
rűsítése, a testi – lelki egészséges életmód 
kialakítása és annak elterjesztése, vala-
mint a természet védelme, a természetjá-
rás feltételeinek gazdagítása, fejlesztése. 
Ezen célkitűzések szem előtt tartásával 
végeztük és tervezzük jövőbeni tevékeny-
ségünket. 

A 2024. évben egy esetben szerveztünk 
három napos kirándulást, és 8 alkalommal 
szerveztünk egy napos gyalogtúrát, mely 
többségében 8-10 km-es. Gyakorlottabb 
tagjaink ettől sokkal nagyobb utakat is be-
vállalnak. A kiindulópont helyszíneire busz-
szal utazunk. A három napos kirándulásra 
pünkösdkor került sor. Úticélunk volt a 
Zalai dombság, Szécsisziget, Kerka Vízi-
malom Múzeum, Kilátó gyalogtúra, Böde-
háza, valamint kerékpárral átmentünk 
Szlovéniába a Dobronak melletti orchidea 
házhoz, megnéztük a Vinarium kilátót, a 
Budafapusztai Arborétumot, utaztunk a 
Csömödér Állami Kisvasúttal, gyalogtúráz-

tunk Bázakerettye – Lispeszentadorjánra. 
Egy napos túráink többségében a Pilis-
hegységhez, a Bakony vidékére, a Mátrába 
és az Ipoly környékére vezettek. A gyalog-
túrák alkalmával a környék kulturális érté-
keit is megtekintettük.  

A 2024. évben az egészséges életmódra 
invitáló túrák mellett igyekeztünk közös-
ségi munkát is végezni Szigetbecsén. Így 
Tanösvényünkön két alkalommal is kisebb 
karbantartási munkát szerveztünk, tősgyö-
keres fáink ismertetésére új táblákat helyez-
tünk ki, valamint a vizes csatornák fölé 
átjárókat építettünk. Minden év tavaszán 
feladatunknak tartjuk a madárodúk tisztítá-
sát. Falutakarításban is ott vannak tagjaink.  

2025. évi tervünkben szerepel minden 
hónapban egy-egy gyalogtúra megtétele. 
Ezen kívül egy nagyobb program a 7 napos 
Ausztria és Svájci kirándulás. Ennek szer-
vezése februárban zárult le 50 fő jelentke-
zésével. Kirándulásaink, túráink mindig jó 
hangulatban telnek el, ezt az is mutatja, 
hogy tagságunk létszáma az egyesületünk 
2022. évi újjászervezése óta 26 főről 67 főre 
változott. Egyesületi tagságtól és életkortól 

függetlenül várjuk túráinkra a mozgásra és 
természetjárásra vágyókat. Egyesületünk 
elnökségének tagjai: Nagy Imre elnök, 
Schmidt Mátyás elnökhelyettes, Feigl 
Erika és Répás Imre elnökségi tagok. Kö-
zösségi programunk még ez évre a Tanös-
vény további kisebb karbantartásában részt 
venni kihelyezett eszközök festésével. Sze-
retnénk egy „tündérszigetet” kialakítani 
gyermekek részére az ösvény, az erdő még 
vonzóbbá tétele érdekében. 

Túráinkat, programjainkat a „Sziget-
csücske túracsoport” facebook csoport-
ban, valamint a „Sziget-csücske 
Természetbarátok Egyesülete” facebook 
közösségi oldalon lehet megtalálni és a 
http://www.szigetcsucske.hupont.hu/ web-
oldalon lehet rólunk olvasni. Amennyi-
ben tevékenységünk megtetszett és 
szívesen részt venne munkánkban, fenti 
elérhetőségeken keressen bennünket.  

Támogatásukat szívesen fogadjuk 
a személyi jövedelemadójuk 1%-ának 
felajánlásával is.  

Adószámunk: 18704730-1-13 
Sziget-csücske TE

Tájékoztatás 
a Sziget-csücske Természetbarátok Egyesületének 2024. évi munkájáról, 2025. évi terveiről
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2025. április 11-én, pénteken, 1630 – 1800 óra között
ismerkedési délutánt  

tartunk az érdeklődő jövendőbeli kiscsoportosoknak és szüleiknek a 
Szigetbecsei Tóparti Óvoda és Minibölcsődébe.  

Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 23. 

Program:  
 Ismerkedés egymással
 Az óvoda épületének megismerése
 Mese – Dalolás – Barkácsolás
 Közös játék

Sok szeretettel várunk mindenkit 
családias hangulatú délutánunkra! 

Mókus csoport óvodapedagógusa: Márta Andrásné/ Éva néni 
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A rohanó idő múlásával azt szokták 
mondani: „Most volt karácsony!” 
Valóban nemrég volt karácsony, 

amikor a gondosan elkészített Betlehem dí-
szítette templomunkat és ünnepeltük Jézus 
születését.  

Most március van és az idén március 5-
re eső Hamvazószerdával elkezdődött a 40 
napos nagyböjti időszak. A 40 napig tartó 
böjt lelki edzés a JÓÉRT. Lemondásról 
szól, azokról a dolgokról, melyek nem tar-
toznak az élet fontosságához. Így készülünk 
és várjuk Jézus feltámadását, a Húsvétot. 
Templomunkban felraktuk nagyböjti képün-
ket, mely vászonra, olajfestékkel készült 
1874-ben. Sajnos a készítője ismeretlen. El-
mondhatjuk, hogy a környékünkön lévő 
templomok egyike sem büszkélkedhet ilyen 
szép nagyböjti képpel, melyen a megfeszí-
tett Krisztus, Anyja Mária és Szent János 
látható. 

Az elmúlt két hónapban a helyi lakosság 
nem hallhatta a déli és az esti harangszót. Saj-
nos a 2003-ban felszerelt harangvezérlés el-

romlott. Templomunk harangjainak új, digi-
tálisan programozható vezérlést épített be a 
Bimm-Bamm csoport (Taksony). A beruhá-
zás költsége 498.000, - Ft volt. Újra szólnak 
a harangok Szigetbecsén Nagycsütörtökig, 

akkor egy rövid ideig elhallgatnak, hogy 
majd Húsvét vigíliáján zúgásukkal újra kö-
szönthessék az ünneplő község lakóit és hir-
dessék: „Feltámadt Krisztus!” 

Schwarczenberger Károlyné elnök

A Szigetbecsei Római Katolikus Egyházközség hírei

Varázslatos Esküvői Nyílt Nap az Orchidea Étteremben

2025. február 22-én a szigetbecsei Or-
chidea Étterem megnyitotta kapuit az 
érdeklődő párok előtt egy felejthetet-

len esküvői nyílt nap keretében. A festői 
Kis-Duna mellett található étterem lenyű-
göző környezete, a zoo-tó kis szigetén tartott 
polgári szertartások mesebeli hangulata, és 
a rendezvény sokszínűsége egyaránt hozzá-
járult a nap sikeréhez. Az Orchidea Étterem 
különleges ajánlataival várta az esküvőjüket 
tervező párokat. A korlátlan étel- és italcso-
magok biztosították a vendégek maximális 
elégedettségét, míg a ZOO Szigetbecse ál-
latkert csodálatos fotózási helyszíneket kí-

nált a nap minden pillanatának megörökíté-
séhez. Az étterem melletti Vadvirág Él-
ménybirtok kényelmes szálláslehetőségei és 
a hétköznapi esküvők esetében elérhető ked-
vezményes ajánlatok szintén vonzó válasz-
tássá teszik az Orchideát. 

A nyílt napon bemutatkoztak különböző 
szolgáltatók is, akik nélkülözhetetlen ele-
mei egy tökéletes esküvőnek. DJ-k, szertar-
tásvezetők, esküvőszervezők és dekorosok 
segítségével a párok megismerhették azokat 
a lehetőségeket, amelyek személyre sza-
bottá és egyedivé tehetik nagy napjukat. Ék-
szerészek, ruhatervezők, cukrászok és egy 

innovatív telefonos vendégkönyv is várta az 
érdeklődőket. Az anyakönyvvezető, vala-
mint a profi fotós-videós csapat sem hiá-
nyozhatott a bemutatóról. Minden terület 
hozzájárult a rendezvény sikeréhez. Az Or-
chidea Étterem esküvői nyílt napja nem 
csak azoknak szólt, akik már elhatározták 
magukat, hanem inspirációt nyújtott mind-
azoknak, akik még csak tervezgetik életük 
nagy napját. Az esemény sikere bebizonyí-
totta, hogy az Orchidea Étterem nemcsak 
helyszín, hanem emlékek születésének szín-
tere is. 

Orchidea Étterem
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„Lovas indul!”  
Életének 84. évében 2024. október 26-án elhunyt Dr. Gótzy Gyula

1939. 11. 6-án született Budapesten. A csa-
ládja is ott élt. Édesapja köztisztviselőként, 
édesanyja postán dolgozott. Szülei Győr 
megyei származásúak voltak. Négy testvére 
született. Gyermekkora nyarait András öcs-
csével együtt Győrság-Halomalján, egy pici 
faluban, anyai nagyszüleinél töltötte. Segí-
tettek a nagyszülőknek a gazdaságban (be-
takarítás, állatok ellátása) és a ház körüli 
munkákban. Iskoláit Budapesten végezte. 
Gyermekorvos nagybátyja példáját követve 
lépett az orvosi pályára, hogy segíteni tud-
jon az embereknek. A sebészetet válasz-
totta, mert azt tartotta kézzelfoghatónak, 
kreatív gyógyítási módnak. Az orvosi egye-
temet 1965-ben végezte el. A Belügymi-
nisztérium kórházában helyezkedett el 
sebészként, majd érsebészeti szakvizsgát 
tett. 1978-79 között az USA-ban, Houston-
ban tanulta az érsebészeti műtétek techni-
káját és az ultrahangos érsebészeti 
vizsgálatot. Megtapasztalta, hogy milyen a 
professzionális érsebészet. Nem is nyugo-
dott addig, amíg ennek alapjait le nem fek-
tette a BM Kórházban. 41 éves volt ekkor. 
Ő hozta Magyarországra a Doppler ultra-
hangos érvizsgálat gyakorlatát, mellyel a fe-
lületi ereket lehet vizsgálni. (A Doppler 
ultrahangvizsgálat során az erek véráramlá-
sát tudják pontosan megfigyelni. A vizsgálat 
segítségével megbecsülhető, hogy milyen 
gyorsan folyik a vér az erekben.) Kandidá-
tusi disszertációját fiatalon írta, témája az 

érsebészet volt. Írt tudományos újságokba 
cikkeket és szakkönyvet. Szaktudását mun-
katársai is a legmagasabb szinten ismerték 
el. Szerette a szakmai kihívásokat. Sok em-
bernek tudott segíteni (pl. többeknek meg-
mentette. a lábát a levágástól). Megvolt 
hozzá a tudása, nagy rálátása volt a beteg-
ségekre, magát a beteg embert is komple-
xen látta. Pozitív szemlélettel állt a 
dolgokhoz, a megoldást kereste: „Álljunk 
neki, előbb vagyunk túl a problémán!” 
Munkáját több belügyminisztériumi kitün-
tetéssel díjazták, de a legnagyobb elismeré-
seket a gyógyult betegeitől kapta. 

Főorvos volt, de mindenkinek titulus 
nélkül mutatkozott be, mindenkivel egyen-
rangúan, tisztelettel beszélgetett. Nem volt 
fontos, ki honnan jött, milyen iskolába járt. 
Legyen EMBER! Kiemelkedő szaktekin-
tély volt, de mindvégig megmaradt elérhető 
és emberközpontú doktornak, a betegek 
egyszerű támaszának. Szép szál, magas 
ember volt, 183 cm. Megjelenése tekintélyt 
parancsolt – amivel nem élt vissza. Min-
denki megadta Neki azt a tiszteletet, amit Ő 
adott másoknak. Vitatkozni nem állt le sen-
kivel. Bármilyen környezetben is fordult 
meg, hamar barátok vették körbe, legyen az 
miniszter vagy juhászbojtár. Orvosi problé-
mával bárki megkereshette: vagy Ő segített 
vagy megfelelő orvoshoz irányította a se-
gítséget kérőt. Szigetbecsére költözése után 
a környékről és Szigetbecséről is felkeres-
ték a betegek és sok becseinek segített a 
gyógyulásban. Az évek során sok szigetbe-
csei családdal baráti kapcsolat is kialakult. 
Páciensei rajongtak érte. Később hálás be-
tegei segítették a becsei lovasversenyek 
szervezésében.  

Szeretett sportolni. Édesanyja a zsinór-
labda sport válogatott versenyzője, Antal 
öccse a síszövetség elnöke volt. Dr. Gótzy 
Gyula a sísport, a labdarúgás és az öttusa 
mellett a lovassport világában is letette név-
jegyét. Fiatalon maga is a magyar síváloga-
tott tagja volt. Minden sportágnak van 
orvosa, aki tudja kezelni az adott sportág ti-
pikus sérüléseit és maga is szereti a sportot. 
Dr. Gótzy Gyula sportorvosa volt az Új-

pesti Dózsa lovasainak, és 1979-1988 kö-
zött négy olimpián át a magyar öttusa válo-
gatottnak (1980. Moszkva, 1988. Szöul, 
1992 Barcelona, 1996 Atlanta). Több olyan 
világbajnokságon is segítette a magyar öt-
tusa csapatot, ahonnan aranyéremmel tértek 
haza. 1980-82 között, majd a 90-es években 
– Szepesi György, Mészöly Kálmán és 
Mezey György hívására – a magyar labda-
rúgó válogatott vezető orvosa is volt. Leg-
nagyobb eredményei egyikeként tartjuk 
számon, hogy támogatta a Fábián-Marti-
nek-Mizsér öttusa aranycsapat felkészülését 
és a focistákkal ott volt az 1982-es futball 
világbajnokságon. Kedves emlék, hogy a 
Mészöly vezette magyar válogatottat le-
hozta egy barátságos mérkőzésre Szigetbe-
csére a becsei futballcsapathoz. 

A Belügyminisztériumban dolgozók 
közül jónéhányan a szigetbecsei Duna mel-
lett vásároltak maguknak nyaralót, horgász-
tanyát. S volt szigetbecsei betege is a BM 
kórházban. Így ismerte meg Dr. Gótzy 
Gyula Szigetbecsét. Már az 1970-es évek-
ben lejárt ide horgászni, végül Ő is vett itt 
egy Duna parti nyaralót. 1990-ben, Marci 
fia születésekor költöztek véglegesen Szi-
getbecsére feleségével, Erzsikével az 
immár téliesített nyaralóba. Innen járt na-
ponta Budapestre dolgozni. Marci Sziget-
becsén járt óvodába, általános iskolába, s 
később 6 osztályos gimnáziumba Rácke-
vére. Első házasságából született fiai, Gyula 
és Viktor is gyakran jártak édesapjuknál. 
Sok elfoglaltsága mellett szoros kapcsolatot 
ápolt gyermekeivel, s arra törekedett, hogy 
fiai között is jó testvéri viszony legyen. 
Legidősebb fia, Gyula egy hazai pénzinté-
zet üzemeltetési vezetője. Viktor Német-
országban él. A híres Störtebeker Festspiele 
színházban előbb kaszkadőrként dolgozott, 
majd a színház Lovas-képzés és Lóistálló 
részlegének vezetője lett. Legfiatalabb 
gyermeke, Márton a Budapesti Műszaki 
Egyetemen tanít. Gyermekei Tőle örökölték 
a kitartást, a küzdeni akarást és a tökéletes-
ségre való törekvést. Gyermekeire és uno-
káira is büszke volt. 

Vágya volt egy saját ló, és ezt a lehető-
séget itt a szigetbecsei Királyréten kapta 
meg. A lovakat gyermekként a nagyszülei 
gazdaságában szerette meg és sportorvosa 
volt a magyar öttusa válogatottnak, ahol az 
öttusa egyik száma a lovaglás. Szigetbe-
csére való költözésükkor határozták el, ha 
már vidéken élnek, vesznek lovat. A nyara-
lóval szemben volt a termelőszövetkezet ki-

Dr. Gótzy Gyula sebész, érsebész főorvos, sportorvos, az orvostudomá-
nyok kandidátusa évtizedekig élt a szigetbecsei Duna-parton család-
jával. Az általa létrehozott GÓ-LÓ Bt. Királyréti Lovasklub elnöke 

volt, mely klub 1993-2009 között rendezte az Aranyos Kupát és 1997-től 10 
évig az IPA Kupát. Két cikluson keresztül képviselőként (2002-2006, 2006-
2010), és a második ciklusban alpolgármesterként is dolgozott Szigetbecséért. 
Feleségével, Dr. Gótzyné Magyar Erzsébettel elevenítettük fel emlékét.
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Anyakönyvi hírek

Kovács Hajnalka                       1979.05.24. – 2025.01.03. 
Feigl Gáspár                              1953.10.15. – 2025.02.11. 
Takács Józsefné Mag Mária     1949.05.23. – 2025.03.02. 

ElhunytakSzületések

rályréti tanyája, ott béreltek istállót első lo-
vuknak, Madonnának. 1992 óta működött a 
tanyán a GÓ-LÓ (Gótzy-LÓ) Bt. Királyréti 
Lovas Klub, melynek elnöke Dr. Gótzy 
Gyula volt. Az öttusázók, Ferdinándi Géza, 
Pécsi Gábor és Szombathelyi Tamás segí-
tettek a klub indulásakor. Még 1994 előtt 
vettek egy öttusás lovat, mely a nagy világ-
versenyekből már kiöregedett, de kisebb 
versenyekre még alkalmas volt. Átépítették 
az istállókat (tehénistálló helyett lóboxok 
készültek). A tanya udvarán lovaspályát ala-
kítottak ki: a díjugratásnál előírt módon 0,4-
es finomságú sóderrel szórták fel. Büszke 
volt a pályára, melynek előkészítésében 
Csete Gábor, az ország legjobb pályaépí-
tője, nemzetközileg is elismert szakember 
munkálkodott. 2001-ben már 23 ló állt az 
istállókban. Ez időben a szakmai munkát 
Balaska Zsolt, a magyar öttusa válogatott 
vezető lovasedzője irányította. Vállaltak 
bérlovaglást és magántulajdonú lovak tar-
tását is. 

1993-2009 között minden június utolsó 
szombatján amatőr díjugrató lovasverse-
nyeket rendeztek, a Magyar Lovas Szövet-
ség Aranyos Kupa sorozatának királyréti 
fordulójaként. Ez egy országos verseny 
része volt, és a nevét egy lóról, a II. világ-
háború utáni korszak legjobb ugrólováról, 
Aranyosról kapta. Ezen a kupán amatőr, de 

leigazolt versenyzők vehettek részt korhatár 
nélkül. A díjugrató versenyen megyei és or-
szágos minősítést lehetett szerezni. Sziget-
becséről, Ráckevéről, de még Dömsödről is 
jártak lovagolni tanulni a tanyára a fiatalok, 
sokan a nyaraikat is ott töltötték és hobbiból 
vettek részt a versenyeken. Ott voltak a ta-
nyán tanulás után, a nyári szünetekben – va-
lóságos gyermekparadicsom volt a tanya. 
Az ifjúsági versenyzők közül kiemelkedett 
fia, Gótzy Márton, aki háromszoros Magyar 
Bajnok lett. 

Tíz évig bérelték a tanyát, közben el-
kezdték a versenyek megrendezését, majd a 
helyi termelőszövetkezet megszűnése után 
2001-ben 1/3 részét megvették. A valahai in-
tézői házban, mely később iskola is volt, 
rendezték be a lovarda kiszolgáló helyisé-
geit. 1997-től 10 éven keresztül minden 
szeptember első szombatján is rendeztek lo-
vasversenyt a belügyminisztériumi dolgo-
zóknak, az IPA Kupát (International Police 
Association: a világrendőrei közötti bajtársi 
és kulturális kapcsolatok ápolását, szakmai 
feladatok fejlesztését célul kitűző nemzet-
közi szervezet). Ezen a kupán szintén ama-
tőr, leigazolt versenyzők, lovasrendőrök 
vettek részt. E napon a BM kórház dolgozóit 
is vendégül látták. 2005-től a Magyar 
Lovas Szövetségben fontos tisztséget töltött 
be: a díjugrató szakágelnökségében volt az 
amatőrök vezetője egy cikluson keresztül. 

Osztályvezető főorvosként ment nyug-
díjba 2006-ban a BM Központi Kórház és 
Intézményei Szakorvosi Rendelőintézeté-
ből, (mely 1984-ig a BM Korvin Ottó Kór-
ház és Szakorvosi Rendelőintézet nevet 
viselte), s amit 2007-ben szüntettek meg. 
2009-ben Marci fiuk elkezdte az egyetemet, 
a lovardába járó fiatalok is tanulni, dolgozni 

mentek vagy más településre költöztek. 
Megszűnt a szigetbecsei lovastanya. 2010-
ben megbetegedett, s később, mikor már 24 
órás ápolásra szorult, bizalommal költözött 
be abba az intézménybe, ahol ezután élt, 
mert annak üzemeltetőjét régi jó barátként 
tartotta számon. A tanyát 2010-ben adták el 
Pirisi Ákosnak. 

Erzsike jó szívvel emlékszik vissza a lo-
vastanyai életre, mert ott és akkor csodadol-
gok történtek. Csodának érzi, hogy férje az 
orvosi, a sportorvosi és a képviselői munka, 
s a családi feladatok mellett szervezni tudta 
a versenyeket, ahol sok ember jött össze és 
sok volt a közös öröm. Másokat is be tudott 
vonni a szervezésbe: volt, aki birkát adott a 
közös pörköltbe, volt, aki szívesen meg-
főzte, s volt, aki szétossza azt. A gyerekek 
élvezhettek egy jó kis közös napot. Az isme-
rősök mecénásként versenykiadványokat, 
meghívókat készítettek, tárgynyereménye-
ket adtak. A dolgok a jó értelemben vett ba-
ráti alapon működtek.  

Nagyon fontos volt életében Szigetbe-
cse, a községhez való kötődés. Két ciklus-
ban is képviselő-testületi tag volt Magasitz 
Lajos polgármestersége idején. Sokat tett az 
üdülőterület fejlesztéséért. A 2006. októbe-
rében kezdődő ciklusban alpolgármester is 
volt. Olvashattunk Vele riportokat Papp 
Kornélia tollából a Szigetbecsei Krónika 
2001. július-augusztusi, 2002. július-au-
gusztusi és a 2005. szeptember-októberi 
számában. Szigetbecse lakosai és Szigetbe-
cse Község Önkormányzata tisztelettel bú-
csúznak a nagy munkabírású, közösségi 
embertől! Temetése 2024. november 26-án 
volt az Óbudai temetőben. Kegyelettel őriz-
zük emlékét! 

Deminger Ágnes

Nagy Máté és Kis Dzsenifer                    2025. január 23.  
Héher Leon Ádám és Grill Eszter           2025. február 14. 
Halfinger Sándor és Benes Krisztina     2025. március 5.

Házasságkötések

Fekete András – Takács Réka gyermeke 
         Fekete András Áron 2024.12.19. 
Kovács Krisztián – Bajai Andrea gyermeke 
         Kovács Olivér 2024.12.23. 
Györke Béla Péter – Fodor Andrea gyermeke 
         Györke Zsóka 2024.12.30. 
Riedl Kornél – Gózon Lilla gyermeke 
         Riedl Natasa 2025.01.17. 
Lendvai Csaba Ferenc – Földházi Ibolya gyermeke 
         Lendvai Csaba Ferenc 2025.02.21. 
Nagy Máté – Kis Dzsenifer gyermeke 
         Nagy Odett 2025.03.04.
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Szigetbecsei Tóparti Óvoda és Minibölcsődébe 

„Egy, kettő, három, négy, te kis cipő hová mégy? 
      Kipp, kopp kopogok, óvodába indulok.” 

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy az Óvodai beiratkozás a 2025/2026-os nevelési évre 
az alábbi időpontokban lesz. 

2025. április 28. (hétfő) 

2024. április 29. (kedd) 

2024. április 30. (szerda) 

800 – 1700 óráig

800 – 1700 óráig  

900 – 1600 óráig

Helyszín: Szigetbecsei Tóparti Óvoda és Minibölcsőde 
2321. Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 23. 

Az Óvodai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

 Kitöltött óvodai felvételi kérelem és szülői felügyeleti nyilatkozat
(letölthető Szigetbecse honlapjáról és kérhető az óvodából is.)

 A gyermek Születési anyakönyvi kivonata
 A gyermek TAJ kártyája
 A gyermek személyazonosító igazolványa, lakcímkártyája
 A szülő /gondviselő/ személyazonosító igazolványa, lakcím kártyája
 A gyermek oltási könyve

Kötelező azoknak az óvodaköteles gyerekeknek a beíratása, akik 2025. augusztus 31-ig 
betöltik a 3. életévüket! 

Azok a gyerekek is jogosultak részt venni az óvodai nevelésben, szabad férőhely esetén, akik a jogviszony 
megkezdésére kapott naptól számítva hat hónapon belül töltik be a 3. életévüket. 

2022. szeptember 1-je után születetteket előjegyzésbe vesszük, felvételük szabad óvodai férőhelyek esetén 
lehetségesek. 

Schneckné Bukovszky Judit - főigazgató 

TISZTELT SZÜLŐK! 

A Szigetbecsei Tóparti Óvoda és Minibölcsőde, 
 BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS-át a 

 2025/2026. nevelési évre az alábbi időpontokban tehetik meg: 

2025. április 28. (hétfő) 9-16 óráig.

2025. április 29.(kedd) 9-16 óráig.

A beíratás helyszíne: 
Szigetbecsei Tóparti Óvoda és Minibölcsőde 

2321 Szigetbecse, Petőfi Sándor u. 23. 

Ki jogosult a bölcsődei ellátás igénybevételére? (1997.évi XXXI. tv. 41.§) 

A Szigetbecse Község Önkormányzata fenntartásában lévő Szigetbecsei Tóparti Óvoda 
Minibölcsődéjébe azok a Szigetbecse községbe bejelentett lakóhellyel rendelkező családok 
gyermekei vehetők fel: 

 akiknek szülei, nevelői, gondozói dolgoznak, munkaerő piaci részvételt elősegítő
programban, képzésben vesznek részt, betegségük vagy egyéb ok miatt, gyermekük
napközbeni ellátásáról nem tudnak gondoskodni.

 Továbbá azon gyermek, aki átmeneti gondozásban és otthon nyújtó ellátásban
részesül.

A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni: 

 akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége,
 akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel, átmeneti gondozásban és otthont nyújtó

ellátásban részesülő gyermek,
 akinek a szülője, törvényes képviselője szociális helyzete miatt az ellátásról nem tud

gondoskodni.
Kérem, a beíratáshoz hozzák magukkal: 

 A gyermek születési anyakönyvi kivonatát.

BÖLCSŐDEI 
BEIRATKOZÁS 

 A gyermek és a szülők lakcímét igazoló iratot.
 A gyermek TAJ-kártyáját.
 A Polgármesteri Hivatal által kiadott rendszeres gyermekvédelmi

kedvezményről szóló határozatot, amennyiben rendelkezik vele.
 Egyedülálló szülő esetén a Magyar Államkincstár igazolását emelt családi pótlék

folyósításáról.
 A családban nevelt három vagy több kiskorú gyermek esetén a Magyar

Államkincstár igazolását emelt családi pótlék folyósításáról (amennyiben
rendszeres gyermekvédelmi támogatásra a szülő nem jogosult).

 Tartós beteg, ételallergiás gyermek esetében a szakértői vélemény fénymásolata
 Házi, gyermekorvosi igazolás arról, hogy a gyermek egészségi állapota alapján

bölcsődébe gondozható.
 Mindkét szülő részéről munkáltatói igazolás (letölthető)

Munkáltatói igazolás hiányában szándék nyilatkozatot arról, hogy a szülőt a
munkáltatója mikor kívánja alkalmazni a jövőben (letölthető)
Az igazolások egy hónapnál régebbiek nem lehetnek a beíratás időpontjához
viszonyítva.

 Az Felvételi kérelem (itt letölthető) a bölcsődei beíratáshoz nyomtatott nagy
betűkkel legyen kitöltve.

A BÖLCSŐDEI FELVÉTEL : 
A 2025 /2026. nevelési év 2025. 09.01. – 2026.08.31. napjáig tart 

A bölcsődei ellátásra, valamint a gyermekek felvételének rendjére vonatkozóan a gyermekek 
védelméről és a gyámügyiigazgatásról szóló, 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) 41. § - 43. 
§-i az irányadók, valamint a Szigetbecsei Tóparti Óvoda és Minibölcsőde Felvételi Szabályzata. A
bölcsődei ellátás igénybevétele általában önkéntes (ha a Gyvt. másként nem rendelkezik) az ellátás
nyújtása az igénylő szülő/törvényes képviselő kérelmére történik.

A bölcsődei felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja: 
2025. 05. 29. 

A szülő a döntés kézhezvételétől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelemmel 
fordulhat Szigetbecse Község Önkormányzatához. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a bölcsődei felvételi kérelmek elbírálása  NEM a 
jelentkezések sorrendjében történik! 

A bölcsődei ellátást megelőző két héttel kérjük a bölcsődébe papír alapon leadni: 

 szülők munkáltatói igazolása
 kedvezményre jogosító igazolások másolata
 oltási könyv

Szigetbecse, 2025. 03. 10. 
 Schneckné Bukovszky Judit 

 főigazgató 

FALUHÁZ
SZIGETBECSE, MAKÁDI U. 59.

ASZAKKÖRI
KIÁLLÍTÁS

kulturkoz@szigetbecse.hu 24-789-236

MAKRAMÉ

MEGNYITÓ: 2025. MÁJUS 31.
SZOMBAT 16 ÓRA

KOZMETIKA

IDŐTARTAM: 2025.05.31-TŐL 06. 20-IG.

A kiállítást megnyitja:
Sósné Michélisz Edina polgármester
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SZERETETTEL VÁRUNKMINDENKIT!


